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Classic
  style

Crystal
  style

Elegance
  style

Country
  style

Loft
  style

Megapolis
  style

Flora
  style

Kinder
  style



Classic
  style

DE Der Stil Klassik verbindet 
Leuchten in zeitlosem Design 
unterschiedlicher Epochen, 
aus hochwertigen Materialien. 

EN The Classic Style comprises 
our traditional, laconic and 
exquisite luminaires.

RU Стиль Сlassic объединяет 
светильники классического 
направления –
традиционные, лаконичные 
и респектабельные модели.  



6 7

CLASSIC CLASSIC

B C

D

E

A

A 285010806

6*40W E14

154 см

59 см

90 см

B 285010910

10*40W E14

154 см

90 см

90 см

C 285010703

3*40W E14

240 см

40 см

190 см

D 285021002

2*40W E14

30 см

16 см

45 см

E 285031103

3*40W E14

59 см

40 см



8 9

CLASSIC CLASSIC

B

C

A

A 481012606

6*40W E14

107 см

57 см

39 см

B 481022901

1*40W E14

14 см

23 см

40 см

C 481012708

8*40W E14

100 см

82 см

38 см



10 11

CLASSIC CLASSIC

B

C

A

B

C

A

A 285011708

8*40W E14

85 см

74 см

30 см

B 285021502

2*40W E14

35 см

19 см

27 см

C 285011605

5*40W E14

85 см

60 см

30 см

A 481013908

8*40W E14

90 см

80 см

30 см

B 481013805

5*40W E14

90 см

66 см

45 см

C 481024001

1*40W E14

14 см

24 см

26 см



12 13

CLASSIC CLASSIC

D

A 700012106

8*40W E14

90 см

87 см

25 см

B 700012106

6*40W E14

86 см

73 см

29 см

C 700032404

4*40W E14

60 см

50 см

D 700042504

4*40W E14

160 см

50 см

B

A

C



14 15

CLASSIC CLASSIC

C

C

B

B

A

A

A 700012912

12*40W E14

101 см

87 см

29 см

B 700033004

4*40W E14

68 см

50 см

C 700033604

4*40W E14

62 см

50 см

A 700012808

8*40W E14

89 см

87 см

25 см

B 700022602

2*40W E14

36 см

25 см

33 см

C 700043104

4*40W E14

160 см

50 см



16 17

CLASSIC CLASSIC

D

AA

DC

B

A 371030501

1*40W E14

45 см

27 см

B 371030601

1*40W E14

45 см

27 см

C 371044101

1*40W E14

150 см

40 см

C 371044001

1*40W E14

150 см

40 см



18 19

CLASSIC CLASSIC

A

B

C

D

A 713020502

2*40W E14

42 см

22 см

30 см

B 713010705

5*40W E14

83 см

60 см

25 см

C 713010608

8*40W E14

88 см

78 см

25 см

C 713030801

1*40W E14

50 см

27 см



20 21

CLASSIC CLASSIC

B 450022601

1*60W E14

16 см

25 см

24 см

C 450024001

1*40W E14

14 см

27 см

30 см

A 450012506

6*60W E14

80 см

52 см

46 см

D 450014106

6*40W E14

85 см

56 см

28 см

C

D

A

B



22 23

CLASSIC CLASSIC

A 614011008

8*40W E14

110 см

78 см

40 см

B 614012108

8*40W E14

96 см

80 см

30 см

C 614011908

8*40W E14

96 см

80 см

25 см

C

B

A



24 25

CLASSIC CLASSIC

A
A

B

B

C

C

D E

C

A 700011606

6*40W E14

95 см

68 см

30 см

B 700011206

6*40W E14

95 см

68 см

30 см

C 700031403

3*40W E14

43 см

51 см

D 700031803

3*40W E14

43 см

51 см

E 700031003

3*40W E14

43 см

51 см

A 700011708

8*40W E14

95 см

77 см

30 см

B 700011308

8*40W E14

95 см

77 см

30 см

C 700010908

8*40W E14

95 см

77 см

30 см



26 27

CLASSIC CLASSIC

A

BB

D

C

C 614020801

1*40W E14

12 см

21 см

23 см

A 614010715

15*40W E14

110 см

96 см

35 см

B 614010608

8*40W E14

104 см

84 см

38 см

D 614010506

6*40W E14

100 см

70 см

35 см



28 29

CLASSIC CLASSIC

A

C

BB

C

C 482010101

1*40W E14

20 см

30 см

37 см

A 482010308

8*40W E14

100 см

65 см

35 см

B 482010204

4*40W E14

30 см

45 см

0 см



30 31

CLASSIC CLASSIC

A

C

BB

C 685020402

2*40W E14

40 см

18 см

30 см

A 685010216

16*40W E14

102 см

76 см

30 см

B 685010110

10*40W E14

100 см

72 см

30 см

A



32 33

CLASSIC CLASSIC

A

C

D

C 482023901

1*40W E14

12 см

24 см

45 см

A 482013812

12*40W E14

150 см

86 см

35 см

B 482013708

8*40W E14

120 см

75 см

40 см

D 482013606

6*40W E14

100 см

66 см

35 см

B

A



34 35

CLASSIC CLASSIC

C 683022301

1*60W E14

8 см

25 см

24 см

B 683012508

8*60W E14

127 см

66 см

67 см

A 481010106

6*60W E14

95 см

59 см

23 см

D 683012406

6*60W E14

94 см

56 см

25 см

B

C

D

A



36 37

CLASSIC CLASSIC

A

AB

B

C C

A 614012310

10*40W E14

155 см

74 см

35 см

B 614012610

10*40W E14

125 см

74 см

35 см

B 614012206

6*40W E14

123 см

67 см

30 см

A 614012506

6*40W E14

123 см

67 см

30 см

C 614022401

1*40W E14

8 см

20 см

40 см

C 614022701

1*40W E14

8 см

20 см

40 см



38 39

CLASSIC CLASSIC

B 614012910

10*40W E14

120 см

71 см

50 см

A 614012806

6*40W E14

120 см

64 см

34 см

C 614023001

1*40W E14

11 см

24 см

44 см

A B

C



40 41

CLASSIC CLASSIC

D 301013506

6*60W E14

95 см

60 см

25 см

A 301014406

6*60W E14

97 см

60 см

25 см

B 301025801

1*60W E14

13 см

28 см

38 см

C 301023401

1*60W E14

12 см

26 см

28 см

A AA

C
C

D

B

B

B 371016408

8*40W E14

77 см

72 см

45 см

A 371016305

5*40W E14

75 см

58 см

25 см

C 371026201

1*40W E14

12 см

29 см

18 см



42 43

CLASSIC CLASSIC

A

A

B

B
C

C

D

D

E

F

A 371011106

6*60W E14

62 см

90 см

25 см

B 371011905

5*60W E14

52 см

68 см

28 см

D 301015006

6*60W E14

60 см

90 см

25 см

C 301017605

5*60W E14

55 см

95 см

30 см

C 371021501

1*60W E14

10 см

22 см

20 см

D 371022901

1*60W E14

11 см

16 см

20 см

E 301029201

1*60W E14

12 см

18 см

26 см

F 301027801

1*60W E14

9 см

27 см

26 см

B 371012405

5*60W E14

46 см

69 см

28 см

A 371011605

5*60W E14

50 см

74 см

28 см



44 45

CLASSIC CLASSIC

A AB B

C

CD

D

A 371015008

8*40W E14

91 см

68 см

25 см

B 371011206

6*60W E14

105 см

62 см

30 см

C 301039501

1*40W E14

50 см

28 см

C 371022501

1*60W E14

11 см

24 см

17 см

D 301024501

1*60W E14

11 см

22 см

26 см

D 371012605

5*60W E14

75 см

56 см

24 см

B 301014605

5*60W E14

81 см

52 см

20 см

A 301014706

6*60W E14

96 см

56 см

20 см



46 47

CLASSIC CLASSIC

A

B

D

C

C 301025402

2*60W E14

33 см

19 см

26 см

A 301015308

8*60W E14

85 см

67 см

20 см

B 301019908

8*60W E14

96 см

76 см

28 см

D 301019805

5*60W E14

96 см

64 см

28 см



48 49

CLASSIC CLASSIC

BB

C

C 313020902

2*60W E14

20 см

16 см

22 см

A 313010208

8*60W E14

107 см

60 см

50 см

B 313010105

5*60W E14

105 см

45 см

50 см

A



50 51

CLASSIC CLASSIC

A B

A

C

D

B

B 481021901

1*60W E27

15 см

27 см

20 см

C 481033701

1*40W E27

20 см

16 см

35 см

A 481012001

1*60W E27

160 см

16 см

130 см

A 481013608

8*40W E27

31 см

71 см

B 481012201

1*60W E27

120 см

28 см

100 см

D 481011805

5*60W E27

28 см

53 см



52 53

CLASSIC CLASSIC

B

D

C

A

D 481021401

1*60W E27

15 см

29 см

28 см

A 481011506

6*60W E27

80 см

70 см

30 см

B 481011608

8*60W E27

88 см

80 см

25 см

C 372011808

8*60W E27

36 см

70 см

0 см



54 55

CLASSIC CLASSIC

B

A

C

C 481020401

1*60W E27

10 см

30 см

35 см

A 481010506

6*60W E27

98 см

73 см

25 см

B 481031301

1*60W E27

47 см

19 см



56 57

CLASSIC CLASSIC

B

A

B 317014909

9*40W E27

95 см

79 см

46 см

A 317015004

4*40W E27

20 см

40 см

C 317035101

1*40W E27

35 см

16 см

A 317014705

5*40W E27

83 см

58 см

23 см

D 317014808

8*40W E27

84 см

80 см

46 см

B 317024601

1*40W E27

16 см

20 см

27 см

A

B

C

D



58 59

CLASSIC CLASSIC

BB C

ED

D 317021801

1*60W E27

16 см

25 см

23 см

E 317021902

2*60W E27

37 см

18 см

23 см

A 317011708

5*60W E27 
3*40W E14

95 см

70 см

20 см

B 317012905

5*60W E14

35 см

50 см

0 см

C 317011603

3*60W E14

30 см

31 см

0 см

A



60 61

CLASSIC CLASSIC

A

A

B

B

C

B 317013308

5*60W E27
3*60W E14

51 см

70 см

0 см

A 317042501

1*60W E27

174 см

40 см

C 317032301

1*60W E27

17 см

22 см

38 см

B 317012006

3*60W E27 
3*40W E14

85 см

45 см

20 см

A 317012104

4*60W E14 

90 см

40 см

20 см



62 63

CLASSIC CLASSIC

A A

B

B

C
C

D

D

B 295021201

1*60W E27

15 см

24 см

15 см

C 295026101

1*60W E27

16 см

23 см

24 см

A 295011005

5*60W E27

80 см

65 см

30 см

B 295016008

8*60W E27

41 см

76 см

0 см

A 295013402

2*60W Е27

15 см

31 см

0 см

D 295010903

3*60W E27

80 см

50 см

30 см

D 295016405

5*60W E27

80 см

56 см

45 см

C 295031401

1*60W E27

16 см

20 см

34 см



64 65

CLASSIC CLASSIC

A B A B

C D C D

B 317010406

3*60W E27 
3*60W E14

85 см

60 см

27 см

A 317010708

5*60W E27 
3*60W E14

95 см

75 см

27 см

A 317010303

3*60W E14 

60 см

35 см

27 см

B 317010504

4*60W E14 

90 см

45 см

30 см

C 317011504

4*60W E14 

38 см

42 см

0 см

C 317011202

2*60W E27 

15 см

32 см

0 см

D 317011403

3*60W E14 

30 см

32 см

0 см

D 317011303

3*60W E27 

20 см

42 см

0 см



66 67

CLASSIC CLASSIC

AA

B

C

D

E

A 317010809

6*60W E27
3*60W E14

90 см

75 см

30 см

E 317040901

1*60W E27

169 см

42 см

B 317020202

2*60W E27

35 см

19 см

26 см

C 317020101

1*60W E27

18 см

22 см

26 см

D 317031001

1*60W E27

17 см

19 см

38 см



68 69

CLASSIC CLASSIC

A

E

B

C

D

C 318020801

1*60W E27

18 см

23 см

20 см

D 318020902

2*60W E27

41 см

21 см

20 см

A 318011408

8*60W E27

90 см

80 см

27 см

B 318011103

3*60W E27

75 см

50 см

27 см

E 318011205

5*60W E27

77 см

60 см

27 см



70 71

CLASSIC CLASSIC

A A
B

B

C CD D

A 450013505

5*60W E27

22 см

52 см

0 см

A 450015703

3*60W E27

13 см

38 см

0 см

C 450013703

3*60W E27

14 см

37 см

0 см

C 450019303

3*40W E27

15 см

41 см

0 см

B 450013403

3*60W E27

14 см

37 см

0 см

B 450015503

3*60W E27

13 см

38 см

0 см

D 450013603

3*60W E27

14 см

37 см

0 см

D 450019503

3*40W E27

15 см

39 см

0 см



72 73

CLASSIC CLASSIC

A

A

C

B

B

D

E

C 357020301

1*60W E27

18 см

27 см

25 см

B 357020402

2*60W E27

42 см

27 см

19 см

D 450020401

1*60W E27

18 см

31 см

22 см

E 450020701

1*60W E27

18 см

29 см

29 см

A 450010905

5*60W E27

35 см

60 см

0 см

B 450011503

3*60W E27

33 см

55 см

0 см

A 450010605

5*60W E27

71 см

62 см

25 см



74 75

CLASSIC CLASSIC

D

C

E

D 450024501

1*60W E27

15 см

25 см

18 см

E 450026101

1*60W E27

16 см

23 см

19 см

C 450014805

5*60W E27

36 см

52 см

0 см

A 450014605

5*60W E27

36 см

52 см

0 см

B 450016305

5*60W E27

65 см

56 см

28 см

B

A

C



76 77

CLASSIC CLASSIC

A

C

D

B

D 347026501

1*60W E27

15 см

25 см

29 см

A 347019609

9*40W E27

97 см

82 см

46 см

B 347016608

8*60W E27

60 см

76 см

0 см

C 347016405

5*60W E27

60 см

72 см

0 см



78 79

CLASSIC CLASSIC

D 114020101

1*40W E27

14 см

23 см

29 см

B 114010308

8*40W E27

80 см

84 см

45 см

A 114010205

5*40W E27

80 см

55 см

30 см

C 114010405

5*40W E27

45 см

54 см

0 см

C

D

B

A



80 81

CLASSIC CLASSIC

A

B

A

B

C

C

D

B 450026701

1*60W E27

15 см

30 см

20 см

A 450013005

5*60W E27

60 см

84 см

30 см

A 450016805

5*60W E27

64 см

71 см

28 см

B 450033902

2*60W E14

30 см

45 см

D 450016605

5*60W E27

64 см

71 см

28 см

C 450022901

1*60W E27

15 см

30 см

22 см

C 450026501

1*60W E27

15 см

30 см

20 см



82 83

CLASSIC CLASSIC

C

B 372013405

5*40W E14

100 см

60 см

26 см

A 372013508

8*40W E14

100 см

76 см

26 см

C 448012405

5*40W E14

96 см

60 см

25 см

B

A



84 85

CLASSIC CLASSIC

A
B

C

C 318024301

1*60W E14

17 см

28 см

18 см

A 347017405

5*60W E27

99 см

64 см

36 см

B 318013905

5*60W E14

80 см

60 см

30 см



86 87

CLASSIC CLASSIC

A

D

C

B

T

B 347028801

1*60W E27

21 см

30 см

32 см

D 347031201

1*60W E27

20 см

26 см

44 см

E 347020801

1*60W E27

20 см

30 см

25 см

A 347019105 

5*60W E27

88 см

28 см

87 см

C 347010605

5*60W E27

57 см

58 см

0 см



88 89

CLASSIC CLASSIC

B

C

B 372022002

2*60W E14

37 см

17 см

20 см

A 347033301

1*60W E14

23 см

44 см

30 см

C 372022901

1*60W E27

13 см

26 см

17 см

D 450029001

1*40W E14

28 см

14 см

18 см

A 372011906

6*60W E14

30 см

70 см

0 см

B 450019105

5*40W E14

42 см

60 см

0 см

C 450019208

8*40W E14

45 см

78 см

0 см

D

A

A



90 91

CLASSIC CLASSIC

A

B

D

C

B 450025201

1*60W E14

16 см

22 см

28 см

C 372023101

1*40W E14

12 см

20 см

20 см

A 450014406

6*60W E14

74 см

65 см

25 см

D 372013205

5*40W E14

85 см

64 см

25 см



92 93

CLASSIC CLASSIC

A 694010106

6*40W E27

80 см

75 см

46 см

B 694010408

8*40W E14

85 см

83 см

46 см

C 327010702

2*60W E27

71 см

0 см

0 см

A B

С



Crystal
  style

DE Der Stil Kristall verbindet Leuchten 
mit dekorativen Kristallelementen 
unterschiedlicher Formen aus den 
Epochen Klassik bis Moderne. 

EN The Crystal Style showcases 
an extensive range of crystal 
luminaires from classic slyle 
to modern.

RU Стиль Crystal объединяет 
хрустальные светильники 
различных стилей от 
классики до модерна.



96 97

CRYSTAL CRYSTAL

B C

D E

A

B 121020402

2*40W E14

26 см

15 см

37 см

A 121010820

20*40W E14

110 см

57 см

142 см

70 см

D 121010611

11*40W E14

163 см

62 см

75 см

E 121010718

18*40W E14

186 см

80 см

76 см

C 121010505

5*40W E14

48 см

47 см

0 см



98 99

CRYSTAL CRYSTAL

A

B

C

A

B

C

D

C 121021402

2*40W E14

22 см

14 см

22 см

C 121020102

2*40W E14

25 см

13 см

30 см

B 121011606

6*40W E14

32 см

60 см

0 см

B 121010305

5*40W E27

105 см

56 см

60 см

D 121031703

3*40W E14

58 см

31 см

A 121011503

3*40W E14

220 см

31 см

190 см

A 121010205

5*40W E27

24 см

56 см

0 см



100 101

CRYSTAL CRYSTAL

A AB B

A 642014901

75W LED

175 см

60 см

150 см

B 642014801

55W LED

175 см

45 см

150 см

B 642014501

55W LED

175 см

45 см

150 см

A 642014601

24W LED

175 см

60 см

150 см

C 642024401

24W LED

25 см

15 см

23 см

C 642024701

24W LED

25 см

15 см

23 см

С С



102 103

CRYSTAL CRYSTAL

B 642013701

52W LED

110 см

60 см

70 см

D 642023801

15W LED

25 см

16 см

24 см

E 642024101

15W LED

25 см

16 см

24 см

A 642014001

52W LED

110 см

60 см

70 см

F 642013901

34W LED

110 см

40 см

70 см

C 642013601

34W LED

110 см

40 см

70 см

B C

D

E

F

A



104 105

CRYSTAL CRYSTAL

B

C

D

A

B 276014207

7*40W G9

16 см

45 см

0 см

D 498011903

144*0,5W LED

155 см

70 см

145 см

C 498011501

64*0,5W LED

160 см

60 см

145 см

A 498012003

184*0,5W LED

170 см

80 см

160 см



106 107

CRYSTAL CRYSTAL

A

B 447011406

6*40W E14

32 см

52 см

0 см

D 447021302

2*40W E14

21 см

13 см

24 см

C 447011509

9*40W E14

288 см

63 см

190 см

B

CD

A 351018510

10*60W E14

90 см

52 см

25 см



108 109

CRYSTAL CRYSTAL

A

A

B

B

C

C

C 121021902

2*40W E14

32 см

16 см

17 см

C 121022202

2*40W E14

31 см

16 см

18 см

A 121012006

6*40W E14

60 см

60 см

41 см

A 121012416

16*40W E14

60 см

60 см

286 см

200 см

B 121010916

16*40W E14

60 см

60 см

167 см

70 см

B 121012306

16*40W E14

60 см

60 см

36 см



110 111

CRYSTAL CRYSTAL

B

D

С

E

A 464018506

6*40W E14

141 см

35 см

82 см

C 111012510

10*40W E14

35 см

70 см

0 см

D 111012715

15*40W E14

37 см

90 см

0 см

E 111022902

2*40W E14

31 см

17 см

17 см

B 464018405

5*40W E14

27 см

45 см

0 см

A



112 113

CRYSTAL CRYSTAL

B

D

С

E

A 111012406

6*40W E14

132 см

35 см

90 см

C 111012610

10*40W E14

35 см

70 см

0 см

D 111012815

15*40W E14

42 см

90 см

0 см

E 111023002

2*40W E14

31 см

17 см

17 см

B 111012305

5*40W E14

27 см

45 см

0 см

AA



114 115

CRYSTAL CRYSTAL

B

C F

D

E

A

C 276024901

1*40W E14

19 см

15 см

19 см

F 276024801

1*40W E14

19 см

15 см

19 см

B 276014705

5*40W E14

45 см

25 см

0 см

E 276014605

5*40W E14

25 см

45 см

0 см

A 276014509

9*40W E14

25 см

55 см

0 см

D 276014409

9*40W E14

25 см

55 см

0 см



116 117

CRYSTAL CRYSTAL

A AC C

B BD D

B 642022901

1*60W E14

19 см

12 см

25 см

B 642014301

1*60W E27

225 см

17,5 см

190 см

D 642022801

1*60W E14

19 см

12 см

25 см

D 642022701

1*60W E14

16 см

11 см

25 см

C 642010905

5*60W E14

50 см

43 см

0 см

C 642010805

5*60W E14

43 см

50 см

0 см

A 642011005

5*60W E14

50 см

43 см

0 см

A 642033201

1*60W E27

45 см

21 см

0 см



118 119

CRYSTAL CRYSTAL

A A

C

C

B B D

B 642033101

1*60W E14

45 см

21 см

0 см

C 642013305

5*60W E14

52 см

42 см

0 см

D 642022601

1*60W E14

16 см

11 см

25 см

B 642014201

1*60W E27

225 см

17,5 см

190 см

B 642023401

1*60W E14

16 см

12 см

26 см

A 642010705

5*60W E14

43 см

50 см

0 см

A 642013008

8*60W E14

50 см

60 см

0 см



120 121

CRYSTAL CRYSTAL

B C

D

A

D 345010814

14*40W E14

118 см

62 см

50 см

C 345011126

26*40W E14

120 см

80 см

52 см

A 345011642

42*40W E14

150 см

100 см

75 см

B 345011226

26*40W E14

120 см

80 см

52 см



122 123

CRYSTAL CRYSTAL

F

B

C

D

E

BA

C 447010512

12*40W E14

140 см

60 см

50 см

D 447010612

12*40W E14

140 см

60 см

50 см

E 447010306

6*40W E14

130 см

48 см

50 см

F 447010406

6*40W E14

130 см

48 см

50 см

A 447010912

12*40W E14

55 см

60 см

0 см

B 447011012

12*40W E14

55 см

60 см

0 см



124 125

CRYSTAL CRYSTAL

A

A

B C

C

B D

B 345022602

2*40W E14

22 см

13 см

22 см

C 345022702

2*40W E14

22 см

13 см

22 см

A 345012806

6*40W E14

27 см

54 см

0 см

C 345012506

6*10W E14

27 см

54 см

0 см

B 345012903

3*40W E14

24 см

44 см

0 см

D 345012303

3*10W E14

24 см

44 см

0 см

A 345012406

6*10W E14 LED

27 см

54 см

0 см



126 127

CRYSTAL CRYSTAL

A 232017306

6*60W E14

80 см

40 см

25 см

B 232017408

8*60W E14

84 см

56 см

25 см

A B

B

A

B 232028001

1*60W E14

20 см

15 см

20 см

A 232017706

6*60W E14

49 см

50 см

0 см



128 129

CRYSTAL CRYSTAL

A D

B E

C F

C 232028101

1*60W E14

20 см

15 см

20 см

C 232027901

1*60W E14

20 см

15 см

20 см

F 232028201

1*60W E14

20 см

15 см

20 см

F 232028301

1*60W E14

20 см

15 см

20 см

B 232016406

6*60W E14

40 см

50 см

0 см

B 232016306

6*60W E14

40 см

48 см

0 см

E 232016506

6*60W E14

40 см

48 см

0 см

E 232017506

6*60W E14

40 см

48 см

0 см

A 232016708

8*60W E14

43 см

58 см

0 см

A 232016608

8*60W E14

43 см

58 см

0 см

D 232016808

8*60W E14

43 см

58 см

0 см

D 232017608

8*60W E14

49 см

58 см

0 см

A D

B E

C F



130 131

CRYSTAL CRYSTAL

DC

E F

B

B С

A

A

A 111013212

12*60W E14

50 см

95 см

0 см

F 464018609

9*60W E14

45 см

72 см

0 см

E 464017306

6*60W E14

38 см

56 см

0 см

D 464018809

9*60W E14

45 см

72 см

0 см

A 464017406

6*60W E14

38 см

56 см

0 см

B 464018709

9*60W E14

45 см

72 см

0 см

C 464017506

6*60W E14

38 см

56 см

0 см

B 464011701

1*60W E14

13 см

13 см

90 см

72 см

C 464021901

1*60W E14

11 см

23 см

18 см



132 133

CRYSTAL CRYSTAL

A 373015108

8*60W E14

210 см

80 см

110 см

B 482016808

8*60W E14

210 см

74 см

110 см

C 373024901

1*60W E14

12 см

23 см

33 см

C 482026601

1*60W E14

30 см

15 см

30 см

B 373015006

6*60W E14

210 см

69 см

110 см

A 482016705

5*60W E14

210 см

56 см

110 см

B

BA

A

C C



134 135

CRYSTAL CRYSTAL

B C

A

A B

C

A 367012812

12*60W E14

85 см

83 см

25 см

B 367012708

8*60W E14

85 см

70 см

20 см

C 367012606

6*60W E14

80 см

60 см

20 см

A 367023001

1*60W E14

16 см

25 см

25 см

B 367023102

2*60W E14

25 см

24 см

36 см

C 367012918

18*60W E14

125 см

97 см

25 см



136 137

CRYSTAL CRYSTAL

BA

С

A 367013408

8*60W E14

60 см

93 см

25 см

B 367013306

6*60W E14

50 см

93 см

25 см

C 367016118

18*60W E14

120 см

55 см

130 см

70 см



138 139

CRYSTAL CRYSTAL

B D

C E

B 373014606

6*40W E14

97 см

70 см

30 см

A 373014806

6*40W E14

260 см

66 см

200 см

C 373014503

3*40W E14

94 см

42 см

30 см

D 373014403

3*40W E14

90 см

40 см

30 см

E 373024701

1*40W E14

30 см

18 см

38 см

A



140 141

CRYSTAL CRYSTAL

ED

CB

A 482013208

8*40W E14

100 см

70 см

36 см

B 373011308

8*40W E14

110 см

74 см

40 см

C 373011205

5*40W E14

105 см

67 см

40 см

D 482023401

1*40W E14

28 см

13 см

25 см

E 482013105

5*40W E14

60 см

100 см

35 см

A



142 143

CRYSTAL CRYSTAL

A 373011912

12*40W E14

130 см

84 см

30 см

A 373011808

8*40W E14

110 см

68 см

30 см

C 482016408

8*40W E14

115 см

68 см

30 см

B 482016305

5*40W E14

105 см

50 см

30 см

C 373011705

5*40W E14

94 см

56 см

35 см

B 373022001

1*40W E14

12 см

25 см

34 см

D 482026501

1*40W E14

12 см

22 см

35 см

DC

C

AA B

B



144 145

CRYSTAL CRYSTAL

B

B

C DC

A
A

A 373013410

10*40W E14

108 см

78 см

36 см

B 373012705

5*40W E14

100 см

56 см

36 см

B 373013308

8*40W E14

70 см

100 см

36 см

C 373013205

5*40W E14

100 см

56 см

36 см

D 373023501

1*40W E14

12 см

27 см

47 см

A 373012808

8*40W E14

70 см

102 см

36 см

C 373023001

1*40W E14

12 см

27 см

47 см



146 147

CRYSTAL CRYSTAL

A

C 113020302

2*40W G9

18 см

20 см

12 см

D 113020402

2*40W G9

18 см

20 см

12 см

A 276015001

48W LED

15 см

50 см

0 см

B 113010113

13*40W G9

22 см

60 см

0 см

E 113010213

13*40W G9

20 см

60 см

0 см

B C

D E



Elegance
  style

DE Der Stil Eleganz vereint 
Leuchten-Kollektionen mit 
noblen Dekorelementen, die den 
Epochen Art-Deco, Moderne und 
Postmoderne zuzuordnen sind. 

EN The Elegance Style introduces 
collections of luminaires in Art 
Nouveau, Art Deco, Fusion 
and Postmodern styles.

RU Стиль Elegance объединяет 
коллекции светильников, 
выполненные в стилистике 
модерна, арт-деко, эклектики, 
постмодернизма.



150 151

ELEGANCE ELEGANCE

B

C D E

D

C 692021401

1*40W E14

18 см

28 см

32 см

D 692031501

1*40W E14

46 см

25 см

E 692041601

1*60W E27

163 см

40 см

A 692011205

5*40W E14

92 см

78 см

50 см

B 692011308

8*40W E14

95 см

95 см

25 см

A



152 153

ELEGANCE ELEGANCE

A

B

DC

C 448034501

1*40W E14

49 см

30 см

D 448024401

1*40W E14

15 см

26 см

32 см

A 448014205

5*40W E14

83 см

64 см

20 см

B 448014308

8*40W E14

85 см

75 см

20 см



154 155

ELEGANCE ELEGANCE

B

A

B 299011308

8*40W E14

90 см

150 см

63 см

A

A 686010506

6*40W E14

70 см

200 см

120 см

C 686010709

9*40W E14

200 см

90 см

120 см

C



156 157

ELEGANCE ELEGANCE

A

C

D

A 379028401

1*40W E14

13 см

25 см

44 см

C 379018608

8*60W E14

76 см

63 см

0 см

D 379018506

6*60W E14

64 см

63 см

0 см

B 684030501

1*40W E14

17 см

40 см

B



158 159

ELEGANCE ELEGANCE

B C

D

B 692010106

6*40W E14

34 см

64 см

0 см

C 684010105

5*40W E14

100 см

64 см

27 см

D 419011708

8*40W E14

110 см

89 см

30 см

A 355013208

8*40W E14

146 см

85 см

60 см

A



160 161

ELEGANCE ELEGANCE

B

C

D

E

D 355024202

2*40W E14

27 см

25 см

40 см

C 355024302

2*40W E14

27 см

25 см

40 см

E 355013506

6*40W E14

145 см

65 см

80 см

B 355013806

6*40W E14

145 см

69 см

80 см

A 355013415

15*40W E14

145 см

100 см

72 см

A



162 163

ELEGANCE ELEGANCE

B

C

D

E

C

AA

A 448012106

6*40W E14

82 см

58 см

28 см

B

B 448022001

1*40W E14

14 см

27 см

24 см

C

C 419010805

5*40W E14

58 см

65 см

0 см

CCC

D

E 419020901

1*40W E14

15 см

25 см

22 см

D 419011006

6*40W E14

45 см

66 см

0 см



164 165

ELEGANCE ELEGANCE

B
A

B 379023701

1*40W E14

17 см

30 см

48 см

D 419021301

1*40W E14

15 см

27 см

33 см

A 379013606

6*60W E14

90 см

87 см

35 см

C 419011206

6*60W E14

71 см

95 см

49 см

C

D



166 167

ELEGANCE ELEGANCE

B

C

AA

C 667021201

1*60W E14

16 см

26 см

28 см

A 667011005

5*60W E14

83 см

60 см

24 см

B 667010808

8*60W E14

83 см

80 см

24 см



168 169

ELEGANCE ELEGANCE

B

C

C 667021301

1*60W E14

16 см

26 см

28 см

A 667011105

5*60W E14

83 см

60 см

24 см

B 667010908

8*60W E14

83 см

80 см

24 см

A



170 171

ELEGANCE ELEGANCE

C 329021601

1*40W E14

35 см

15 см

24 см

A 329011705

5*40W E14

99 см

66 см

30 см

B 329011808

8*40W E14

99 см

81 см

30 см

C 684021901

1*40W E14

15 см

25 см

33 см

A 684012108

8*40W E14

90 см

80 см

30 см

B 684012005

5*40W E14

90 см

66 см

30 см

A

B

C

C

B

A



172 173

ELEGANCE ELEGANCE

B 684021302

2*40W E14

31 см

21 см

41 см

A 684021701

1*40W E14

15 см

26 см

30 см

C 684031401

1*40W E14

44 см

26 см

C 684011505

5*40W E14

58 см

63 см

A 684010408

8*40W E14

63 см

75 см

B 684011608

8*40W E14

62 см

75 см

D 684010305

5*40W E14

60 см

64 см

D 684031801

1*40W E14

44 см

28 см

A AB B

C CD D



174 175

ELEGANCE ELEGANCE

B

A

D

C

C 379029302

2*40W E14

25 см

29 см

30 см

E 379019108

8*40W E14

76 см

74 см

29 см

F 379019006

6*40W E14

76 см

74 см

29 см

D 379039401

1*40W E14

40 см

21 см



176 177

ELEGANCE ELEGANCE

A

B C

A 454021202

2*40W E14

12 см

14 см

20 см

B 454011003

3*40W E14

52 см

110 см

80 см

C 454011103

3*40W E14

52 см

110 см

80 см



178 179

ELEGANCE ELEGANCE

A B

C D

A 454021501

1*60W E14

28 см

16 см

29 см

B 454021401

1*60W E14

28 см

16 см

29 см

C 454010905

5*40W E14

45 см

74 см

25 см

D 454010805

5*40W E14

45 см

74 см

25 см



180 181

ELEGANCE ELEGANCE

A B

A 379017805

5*60W E14

44 см

108 см

45 см

B 379017905

5*60W E14

44 см

108 см

45 см



182 183

ELEGANCE ELEGANCE

A 465016704

4*60W E14

30 см

40 см

0 см

B 465014706

6*5W LED

40 см

50 см

0 см

C 465014506

6*60W E14

35 см

45 см

0 см

D 723010203

3*40W E27

135 см

25 см

94 см

A

B

C D



184 185

ELEGANCE ELEGANCE

A 465016504

4*40W E14

74 см

40 см

23 см

B 465016406

6*40W E14

30 см

55 см

0 см

C 465016304

4*40W E14

27 см

40 см

0 см

D 465026601

1*40W E14

24 см

13 см

21 см

A

B

C D



186 187

ELEGANCE ELEGANCE

A 465015709

9*60W E14

35 см

60 см

0 см

B 465015606

6*60W E14

30 см

45 см

0 см

C 465016104

4*40W E14

74 см

40 см

23 см

C 465015904

4*60W E14

27 см

40 см

0 см

C 465016006

6*60W E14

30 см

55 см

0 см

A 465026201

1*40W E14

24 см

13 см

21 см

B 465025801

1*40W E14

15 см

13 см

24 см

C

A

C

B

D

B



188 189

ELEGANCE ELEGANCE

B

A B

C D

A

C 465015510

10*2.5W G4

75 см

29 см

165 см

115 см

A 465011305

5*40W E14

33 см

40 см

0 см

C 465022805

3*20W G4

21 см

15 см

30 см

A 465014306

6*60W E14

45 см

38 см

0 см

B 465011205

5*40W E14

40 см

33 см

0 см

D 465012718

10*20W G4

60 см

40 см



190 191

ELEGANCE ELEGANCE

C 483024601

1*60W E14

12 см

27 см

31 см

A 483014706

6*60W E14

216 см

72 см

140 см

B 483014808

8*60W E14

216 см

88 см

140 см

C 483024302

2*40W E14

41 см

24 см

30 см

A 483014210

10*40W E14

182 см

86 см

110 см

B 483014106

6*40W E14

180 см

64 см

110 см

C CB A

A
B



192 193

ELEGANCE ELEGANCE

C 483023702

2*40W E14

17 см

22 см

30 см

A 483013506

6*40W E14

178 см

68 см

108 см

B 483013610

10*40W E14

180 см

84 см

120 см

A

C

B

A



194 195

ELEGANCE ELEGANCE

C 483024002

2*40W E14

38 см

21 см

34 см

A 483013805

5*40W E14

190 см

78 см

110 см

B 483013908

8*40W E14

190 см

78 см

120 см

A

C

B

A



196 197

ELEGANCE ELEGANCE

B C

D E

AA

B 483020503

3*60W E14

37 см

33 см

33 см

A 483010412

12*40W E14

83 см

130 см

60 см

C 483010308

8*40W E14

83 см

130 см

60 см

D 483010112

12*40W E14

83 см

130 см

60 см

E 483020203

3*40W E14

35 см

28 см

44 см



198 199

ELEGANCE ELEGANCE

B

C

AA

C 483022601

1*60W E14

16 см

20 см

28 см

A 483012710

10*40W E14

92 см

150 см

80 см

B 483012508

8*60W E14

90 см

100 см

45 см



200 201

ELEGANCE ELEGANCE

A

B

D

E

C F

B 483023402

2*40W E14

32 см

20 см

35 см

E 483023002

2*40W E14

32 см

20 см

35 см

A 483013306

6*40W E14

63 см

175 см

120 см

D 483012906

6*40W E14

63 см

175 см

120 см

C 483033201

1*40W E14

18 см

45 см

F 483033101

1*40W E14

18 см

45 см



202 203

ELEGANCE ELEGANCE

A

A 472011205

5*60W E27

64 см

24 см

0 см

B 610030201

1*40W E14

20 см

30 см

C 472020601

1*60W E14

16 см

21 см

38 см

D 610030101

1*40W E14

20 см

30 см

С

DB



204 205

ELEGANCE ELEGANCE

A

C

E

B

D

F

A 355034101

1*40W E27

61 см

30 см

B 415032101

1*40W E27

52 см

25 см

C 415033601

1*60W E27

28 см

48 см

D 415033701

1*60W E27

28 см

48 см

E 415033801

1*60W E27

33 см

56 см

F 415033901

1*60W E27

33 см

56 см



Country
  style

DE Der Stil Country vereint Leuchten 
im rustikalen, mediterranen und 
amerikanischen Stil mit einem 
hohen Anteil an Handarbeit. 

EN  When manufacturing luminaires 
for The Country Style we use a lot 
of hand finish. It comprises lamps 
in Rustic, Middetteranean and 
American Craftsman styles.

RU Стиль Country объединяет 
коллекции светильников, 
выполненных в рустикальном, 
средиземноморском и 
американском стилях с высокой 
долей ручного труда.



208 209

COUNTRY COUNTRY

B

C

D

E

A

A 185010913

13*40W E14

170 см

60 см

80 см

B 185010710

10*40W E14

62 см

61 см

0 см

E 185020503

3*40W E14

23 см

14 см

46 см

C 185010607

7*40W E14

41 см

46 см

0 см

D 185010809

9*40W E14

150 см

60 см

70 см



210 211

COUNTRY COUNTRY

D

E

D

D 249017208

8*60W E14

95 см

68 см

28 см

E 249017306

6*60W E14

90 см

40 см

28 см

C 285011804

4*40W E14

240 см

45 см

200 см

A 285011908

8*40W E14

239 см

72 см

199 см

B 285022002

2*40W E14

26 см

16 см

30 см

B

C

A



212 213

COUNTRY COUNTRY

A

A

C

B

B

C

A 249018905

5*60W E14

238 см

40 см

200 см

B 249018005

5*60W E14

237 см

40 см

197 см

B 249019001

1*60W E14

237 см

20 см

200 см

A 249018101

1*60W E14

240 см

15 см

195 см

C 249029101

1*60W E14

14 см

9 см

20 см

C 249028201

1*60W E14

14 см

9 см

20 см



214 215

COUNTRY COUNTRY

C

B

A 249018605

5*60W E14

240 см

52 см

200 см

B 249018708

8*60W E14

260 см

75 см

200 см

C 249028501

1*60W E14

10 см

20 см

30 см

A



216 217

COUNTRY COUNTRY

C

B 285011408

8*40W E14

90 см

79 см

30 см

A 285011305

5*40W E14

90 см

53 см

30 см

C 285021201

1*40W E14

18 см

12 см

26 см

A

B



218 219

COUNTRY COUNTRY

A 382017109

9*60W E27

176 см

70 см

135 см

C 249018808

8*60W E27

100 см

79 см

38 см

D 249018304

4*60W E27

90 см

54 см

30 см

A

B

D E

C

B 382027201

1*60W E27

14 см

15 см

24 см

E 249028401

1*60W E27

20 см

19 см

25 см



220 221

COUNTRY COUNTRY

A

A 323042902

2*40W E27

35 см

40 см

170 см

D 323012603

3*40W E27

40 см

40 см

0 см

B 323013708

8*60W E27

24 см

77 см

0 см

C 323023801

1*60W E27

19 см

18 см

27 см

E 639011405

5*60W E27

61 см

77 см

31 см

B

B

B

D

B



Loft
  style

DE Der Stil Loft vereint Leuchten 
im Industriedesign für 
Liebhaber neuester Trends. 

EN The Loft Style innovative 
luminaires combine the 
features of industrial design 
and will satisfy those who are 
after current trends.

RU Стиль Loft объединяет 
светильники 
индустриального 
дизайна для  новаторов и 
любителей модных трендов.



224 225

LOFT LOFT

B

C D

A

B 185020102

2*40W E14

31 см

18 см

48 см

A 185010205

5*40W E14

47 см

46 см

0 см

D 185010410

10*40W E14

96 см

41 см

182 см

C 185010310

10*40W E14

180 см

61 см

84 см



226 227

LOFT LOFT

B
C

D

A

B 498014806

6*60W E14

89 см

55 см

54 см

A 498025402

2*60W E14

29 см

12 см

19 см

C 498015203

3*60W E14

89 см

30 см

54 см

D 498015010

10*60W E14

89 см

70 см

54 см



228 229

LOFT LOFT

A

C

D

B

B 498014706

6*60W E14

89 см

55 см

54 см

A 498025302

2*60W E14

29 см

12 см

19 см

C 498015103

3*60W E14

89 см

30 см

54 см

D 498014910

10*60W E14

89 см

70 см

54 см



230 231

LOFT LOFT

B

A

B 682012001

1*40W E27

135 см

30 см

46 см

A 682012103

3*40W E27

126 см

30 см

112 см

80 см



232 233

LOFT LOFT

C 104022302

2*60W E14

35 см

19 см

19 см

A 104012408

8*60W E14

250 см

86 см

190 см

D 104022203

3*60W E14

57 см

19 см

20 см

B 104012506

6*60W E14

250 см

70 см

190 см

A

B

C D



234 235

LOFT LOFT

B

A

B

A

B 699010606

6*5W E14

72 см

70 см

56 см

B 699010806

6*5W E14

72 см

70 см

56 см

A 699010708

8*5W E14

73 см

87 см

63 см

A 699010408

8*5W E14

73 см

87 см

63 см



236 237

LOFT LOFT

B

C

A

C

B 285010605

5*60W E14

100 см

60 см

35 см

A 285010405

5*60W E14

100 см

60 см

25 см

C 663011707

53,9W LED

115 см

45 см

86 см



238 239

LOFT LOFT

A

A 699010906

6*40W E14

105 см

62 см

0 см

B 551011305

5*40W E14

125 см

16 см

120 см

C 104021501

1*40W E27

15 см

19 см

39 см

E 551031601

1*7W E14

16 см

29 см

45 см

D 104021602

2*40W E27

15 см

19 см

55 см

B

A

C

D

E



240 241

LOFT LOFT

B C

A

C 691010805

5*5W E14

35 см

66 см

0 см

D 696010405

5*40W E27

77 см

68 см

0 см

E 696010708

8*40W E27

83 см

90 см

0 см

B 691010705

5*5W E14

35 см

66 см

0 см

A 696010608

8*40W E27

92 см

75 см

0 см

D E



Megapolis
  style

DE Der Stil Megapolis vereint 
Leuchten mit hoher 
Funktionalität und zeitgemäßen 
modernen Dekorelementen. 

EN The Megapolis Style off ers 
a combination of cutting 
edge design and maximum 
fanctionality luminaires.

RU Стиль Megapolis объединяет 
светильники современного 
направления с высокой 
функциональностью и 
актуальным декором.



244 245

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

B

C D

A

A 721010205

5*40W E14

32 см

62 см

0 см

C 721010105

5*40W E14

32 см

62 см

0 см

B 721010408

8*40W E14

32 см

75 см

0 см

D 721010308

8*40W E14

32 см

75 см

0 см



246 247

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

C 693031401

1*8W E27

53 см

27 см

C 693021301

1*8W E27

13 см

25 см

29 см

A 680030601

1*40W E14

60 см

19 см

63 см

B 636031501

1*5W LED

28 см

20 см

56 см

A 693011106

6*8W E27

40 см

80 см

0 см

D 636012101

1*12W LED

118 см

26 см

110 см

E 636011701

1*5W LED

120 см

20 см

100 см

D 691021701

1*40W E27

14 см

30 см

20 см

E 545022401

1*40W E14

9 см

21 см

21 см

B 691011906

6*40W E27

40 см

60 см

0 см

A

A

B

B

C C

D

D

E

E



248 249

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

A 101011105

5*40W Е14

85 см

56 см

29 см

B 103010608

8*40W Е14

50 см

80 см

0 см

C 103010308

8*40W Е14

50 см

80 см

0 см

A

B

C



250 251

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

A 392018601

1*40W E27

240 см

20 см

200 см

B 392018701

1*40W E27

240 см

20 см

200 см

C 392018801

1*40W E27

240 см

20 см

200 см

A B C



252 253

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

B CA

C 663011201

1*40W E27

225 см

20 см

200 см

B 663011401

1*40W E27

236 см

25 см

200 см

A 663011001

1*40W E27

222 см

15 см

200 см



254 255

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

B CA

C 663011301

1*40W E27

225 см

20 см

200 см

B 663011501

1*40W E27

236 см

25 см

200 см

A 663011101

1*40W E27

222 см

14 см

200 см



256 257

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

B 661015901

20W LED

150 см

45 см

130 см

A 661015801

20W LED

150 см

45 см

130 см

BA



258 259

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

B 103010806

6*40W E14

50 см

68 см

0 см

С 103020701

1*40W E14

15 см

19 см

23 см

A 492014406

6*10W LED

252 см

0 см

235 см

D 492010501

1*3W GU10

135 см

13 см

115 см

E 492010607

7*3W GU10

135 см

35 см

115 см

A

B

D E

C



260 261

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

A 720010101

1*40W E27

155 см

25 см

120 см

B 720011201

1*40W E27

150 см

13,5 см

110 см

D 720010401

1*40W E27

150 см

13,5 см

110 см

F 720010601

1*40W E27

155 см

18 см

120 см

C 720011301

1*40W E27

150 см

13,5 см

110 см

E 720010501

1*40W E27

155 см

18 см

120 см

G 720010701

1*40W E27

155 см

18 см

120 см

B

E

C

F

D

G

A



262 263

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

B 451010905

5*60W E14

20 см

56 см

0 см

B 354016301

1*60W E14

74 см

14 см

54 см

B 354016403

3*60W E14

60 см

14 см

74 см

B 354019301

4*40W E27

71 см

14,5 см

177 см

С 354019004

4*40W E27

71 см

14,5 см

175 см

A 451011407

7*40W E27

20 см

45 см

0 см

A 354019204

1*40W E27

225 см

14 см

200 см

D 354019101

1*40W E27

220 см

15 см

200 см

A

C

C

D

D

A B



264 265

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

A

B

A

A 360014116

16*2.5W G4

32 см

96 см

0 см

B 464011605

5*35W G10

77 см

45 см

0 см



266 267

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

A

C 306023502

2*40W E14

26 см

20 см

30 см

A 306012709

9*40W E14

32 см

113 см

0 см

B 306012808

8*40W E14

25 см

100 см

0 см

C

B



268 269

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

B

C DC

B

D

A 386026202

2*40W E14

30 см

34 см

30 см

C 686020401

1*40W E14

14 см

21 см

24 см

B 386015908

8*40W E14

46 см

74 см

0 см

D 686010306

6*40W E14

45 см

70 см

0 см

A



270 271

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

D 453011501

40W LED

50 см

12 см

B 453011301

40W LED

50 см

12 см

C 453011401

40W LED

50 см

12 см

A 101011308

8*40W Е14

67 см

57 см

28 см

B 686010108

8*40W Е14

80 см

80 см

54 см

B 101011904

4*40W Е14

53 см

53 см

39 см

A 453011906

6*40W E14

57 см

70 см

25 см

B

B

A

A

D

C

C



272 273

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

A

B

C

A 714010205

5*40W E27

240 см

25 см

206 см

B 627030801

8*40W Е14

26 см

22 см

56 см

26 см

С 298013005

5*40W Е14

26 см

45 см

0 см

D 103011101

1*40W Е14

80 см

25 см

70 см

E 298012803

3*40W Е14

180 см

42 см

150 см

D

E



274 275

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

A A

C C

B B

A 626020101

1*40W E14

24 см

20 см

18 см

A 628020101

1*40W E14

21 см

26 см

18 см

B 626030201

1*60W E27

30 см

68 см

B 628030201

1*60W E27

36 см

58 см

C 626040301

1*60W E27

40 см

166 см

C 628040301

1*60W E27

45 см

156 см



276 277

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

B 638018608

8*60W E14

18 см

78 см

0 см

B 638018708

8*60W E14

18 см

78 см

0 см

A 638018406

6*60W E14

18 см

68 см

0 см

A 638018506

6*60W E14

18 см

68 см

0 см

C 638028201

1*60W E14

10 см

18 см

23 см

C 638028301

1*60W E14

10 см

18 см

23 см

A A

B B

C C



278 279

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

C 297013908

8*40W E27

21 см

80 см

0 см

B 297013806

6*40W E27

25 см

50 см

79 см

A 297013508

8*40W E27

25 см

75 см

0 см

D 297023701

1*40W E27

12 см

16 см

26 см

B

C

D

AA



280 281

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

D 356025201

1*60W E14

20 см

12 см

34 см

B 638016708

1*60W E14

120 см

65 см

18 см

E 356023001

1*60W E14

20 см

12 см

34 см

C 356015308

8*60W E14

75 см

22 см

0 см

D 638026801

1*60W E14

10 см

14 см

28 см

B 356015105

5*60W E14

60 см

22 см

0 см

C 638026601

1*60W E14

10 см

14 см

28 см

A 356012905

5*60W E14

60 см

22 см

0 см

A 638016508

8*60W E14

120 см

65 см

18 см

A

B

B

C
C

D

D

E

A



282 283

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

B

C

D E

C 315021401

1*60W E27

13 см

25 см

25 см

B 315011205

5*60W E27

38 см

50 см

0 см

D 267013403

3*60W E14

25 см

50 см

0 см

E 267013505

5*60W E14

25 см

50 см

0 см

A 315011308

8*60W E27

40 см

65 см

0 см

A



284 285

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

B 358021402

2*60W E14

34 см

20 см

20 см

B 372014006

6*40W E14

23 см

72 см

0 см

C 358021301

1*60W E14

12 см

20 см

20 см

C 372023901

1*40W E14

16 см

16 см

21 см

A 358011505

5*60W E14

24 см

58 см

0 см

A 372014108

8*40W E14

23 см

72 см

0 см

A

A

B

B

C

C



286 287

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

A
B

EC

D

D 638020301

1*60W E14

11 см

18 см

28 см

E 261029601

1*60W E14

11 см

18 см

24 см

C 261019505

5*60W E14

60 см

25 см

0 см

B 638010203

3*60W E14

60 см

25 см

0 см

A 638010105

5*60W E14

60 см

25 см

0 см



288 289

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

D 267021901

1*60W E14

13 см

18 см

25 см

D 267022201

1*60W E14

13 см

18 см

25 см

C 267012703

3*60W E14

60 см

13 см

0 см

C 267012803

3*60W E14

60 см

13 см

0 см

B 267011806

6*60W E14

67 см

13 см

0 см

B 267012106

6*60W E14

65 см

13 см

0 см

A 267011705

5*60W E14

65 см

13 см

0 см

A 267012005

5*60W E14

65 см

13 см

0 см

B

B

A

A

C

C

D

D



290 291

MEGAPOLIS MEGAPOLIS

B 708010509

9*10W LED

15 см

80 см

0 см

C 708010609

9*10W LED

15 см

80 см

0 см

A 708010409

9*10W LED

15 см

80 см

0 см

A

C
D

E

A 368011501

12W LED

30 см

30 см

7 см

B 368011401

12W LED

30 см

30 см

7 см

C 368021301

1*60W E27

30 см

9 см

16 см

E 262014004

8*60W E27

54 см

54 см

15 см

D 368011202

2*60W E27

7 см

30 см

0 см

B



Flora
  style

DE Der Stil Flora verbindet Leuchten 
der frühen Moderne mit 
floristischen Dekorelementen 
aus dem Pflanzenreich. 

EN All the decorative Art Nouveau 
luminaires with floral elements 
are joined within The Flora Style.

RU Стиль Flora объединяет 
декоративные светильники 
с элементами цветочного 
декора в стилистике 
раннего модерна.  



FLORA FLORA

294 295

A

B

E

C D

D 421024502

2*40W E14

34 см

23 см

36 см

A 421014308

8*40W E14

122 см

62 см

55 см

B 421014406

6*40W E14

122 см

50 см

55 см

C 421034601

1*40W E27

47 см

25 см

E 421044701

1*40W E27

160 см

40 см



FLORA FLORA

296 297

A

A

C

B

B

C

D

A 421012508

8*40W E14

131 см

76 см

53 см

B 421013406

6*40W E14

26 см

62 см

0 см

D 421011905

5*40W E14

123 см

60 см

60 см

C 421034801

1*40W E27

49 см

24 см

B 421022801

1*40W E14

27 см

25 см

31 см

A 421013506

6*40W E14

75 см

67 см

38 см

C 421044901

1*40W E27

162 см

40 см



FLORA FLORA

298 299

B

C

A

C 421023901

1*40W E14

25 см

23 см

34 см

A 421013708

8*40W E14

130 см

86 см

55 см

B 421013806

6*40W E14

130 см

75 см

55 см



FLORA FLORA

300 301

A

B C

A 615011708

8*60W E14

103 см

100 см

30 см

C 615011106

6*60W E14

20 см

47 см

0 см

B 615031304

4*60W E14

43 см

30 см



FLORA FLORA

302 303

B 294026801

1*40W E14

11 см

18 см

15 см

A 294026901

1*40W E14

11 см

18 см

15 см

D 294026001

1*40W E14

11 см

18 см

15 см

C 294026101

1*40W E14

11 см

18 см

15 см

F 294027001

1*40W E14

11 см

18 см

15 см

E 294027101

1*40W E14

11 см

18 см

15 см

A 294016410

10*40W E14

22 см

92 см

0 см

F 294016710

10*40W E14

22 см

92 см

0 см

C 294015810

10*40W E14

22 см

94 см

0 см

B 294016510

10*40W E14

25 см

93 см

0 см

E 294016610

10*40W E14

22 см

92 см

0 см

D 294015910

10*40W E14

22 см

94 см

0 см

A A

C C

E E

B B

D D

F F



FLORA FLORA

304 305

B

C

D

B

A

A 280011810

10*40W E14

100 см

28 см

0 см

B 280021902

2*40W E14

32 см

23 см

39 см

E 294016213

13*40W E14

100 см

66 см

23 см

F 294026301

1*40W E14

23 см

17 см

30 см

C 280011008

8*60W E14

66 см

21 см

0 см

D 294014416

16*20W G4

57 см

36 см

0 см

E F



FLORA FLORA

306 307

A A

B B

C C

A 334013908

8*60W E14

20 см

83 см

0 см

A 334013608

8*60W E14

20 см

83 см

0 см

B 334013804

4*60W E14

20 см

68 см

0 см

B 334013504

4*60W E14

19 см

68 см

0 см

C 334024001

1*60W E14

18 см

12 см

32 см

C 334023701

1*60W E14

18 см

12 см

32 см



FLORA FLORA

308 309

A A

B B

C C

A 334012906

6*60W E14

15 см

94 см

0 см

B 334013108

8*60W E14

18 см

118 см

0 см

C 334023301

1*60W E14

15 см

18 см

36 см

A 334013006

6*60W E14

18 см

94 см

0 см

C 334023401

1*60W E14

15 см

18 см

36 см

B

A 242016508

8*60W E14

73 см

50 см

20 см



FLORA FLORA

310 311

A A

C C

B

B

A 242015410

10*60W E14

20 см

98 см

0 см

B 242015206

6*60W E14

20 см

98 см

0 см

C 242025601

1*60W E14

20 см

18 см

30 см

A 242015510

10*60W E14

20 см

98 см

0 см

B 242015306

6*60W E14

20 см

98 см

0 см

C 242025701

1*60W E14

20 см

18 см

30 см



FLORA FLORA

312 313

A

C

C

B

A 242016205

5*60W E14

13 см

76 см

0 см

A 242017006

6*60W E14

100 см

64 см

15 см

B 242016306

6*60W E14

14 см

97 см

0 см

C 242016906

6*60W E14

91 см

53 см

7 см

D 242037301

1*60W E14

28 см

15 см

37 см

B 242027101

1*60W E14

29 см

11 см

29 см

C 242037201

1*60W E14

28 см

15 см

37 см

A

C

E 242026601

1*60W E14

30 см

29 см

26 см

B

ED

C



FLORA FLORA

314 315

A

D

B

C

B 422010907

7*40W E14

22 см

80 см

0 см

A 422010607

7*40W E14

22 см

80 см

0 см

C 422010405

5*60W E27

27 см

56 см

0 см

D 422020801

1*40W E14

21 см

24 см

24 см

A

B

C

A 242014704

4*60W E14

25 см

63 см

0 см

B 242014806

6*60W E14

25 см

77 см

0 см

C 242026101

1*60W E14

20 см

17 см

32 см



FLORA FLORA

316 317

A

B

E

D

C

A 1340506

6*60W E14

90 см

45 см

26 см

D 242017406

6*60W E14

83 см

49 см

22 см

E 242017508

8*60W E14

91 см

49 см

21 см

B 319022001

1*60W E14

16 см

26 см

34 см

C 242027601

1*60W E14

13 см

16 см

30 см



FLORA FLORA

318 319

C 256018205

5*60W E14

27 см

50 см

0 см

B 280011517

53W LED

8 см

100 см

0 см

A 334012815

45W LED

11 см

80 см

0 см

D 256018103

3*60W E14

27 см

50 см

0 см

E 256028401

1*60W E14

10 см

23 см

22 см

A

B

C D

E



Kinder
  style

DE Der Stil Kinder 
verbindet Leuchten aus 
umweltfreundlichen Materialien 
in hellen und bunten Farben. 

EN We select vibrant colours 
and safe materials  to create 
decorative lamps for kids’ rooms.

RU Яркие цвета и безопасные 
материалы объединяют 
декоративные светильники 
для детских комнат. 



KINDER KINDER

322 323

CB D

E

A

E 646010905

5*60W E14

50 см

74 см

127 см

97 см

A 365014305

5*40W E14

100 см

43 см

67 см

C 365014605

5*40W E14

25 см

50 см

0 см

B 365013705

5*40W E14

21 см

41 см

0 см

D 365015105

5*40W E14

25 см

50 см

0 см



KINDER KINDER

324 325

B C

D

A

A 365015901

30W LED

12 см

50 см

0 см

B 365015701

30W LED

11 см

52 см

0 см

C 365015801

30W LED

11 см

50 см

0 см

D 365014505

5*40W E24

92 см

60 см

70 см

A
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Artikelnummer
Item number

Артикул

Seite
Page

Страница

Material Gestell/Farbe
 Fixture material/Colour

Материал корпуса/Цвет

Material Lampenschirm/Farbe
Lamp shade material/Colour

Материал плафона/Цвет

Material Dekor/Farbe
Decor material/Colour

Материал декора/Цвет
S

285010703 7
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
120 W 1290 Lm 6 4,0

285010806 7
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 5,1

285010910 7
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 8,7

285021002 7
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 2,0

285031103 7
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
120 W 1290 Lm 6 5,8

481012606 9
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 7,6

481012708 9
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 10,5

481022901 9
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,6

285011605 10
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 7,0

285011708 10
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 10,4

285021502 10
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
80 W 430 Lm 2 2,7

481013805 11
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 

Акрил / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 7,6

481013908 11
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 

Акрил / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 12,1

481024001 11
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,6

700012208 12
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 7,2

700012106 13
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 6,1

700032404 13
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
160 W 1720 Lm 8 5,0

700042504 13
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
160 W 1720 Lm 8 10,1

700012912 14
Metall / Nickel
Metal / Nickel

Металл / Никель

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
480 W 3440 Lm 16 14,4

700033004 14
Metall / Nickel
Metal / Nickel

Металл / Никель

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
160 W 3440 Lm 16 5,1
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700033604 14
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Metall / Messing
Metal / Brass

Металл /Латунь 
160 W 1720 Lm 8 4,5

700012808 15
Metall / Nickel
Metal / Nickel

Металл / Никель

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 7,2

700022602 15
Metall / Nickel
Metal / Nickel

Металл / Никель

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 1,9

700043104 15
Metall / Nickel
Metal / Nickel

Металл / Никель

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
160 W 1720 Lm 8 10,3

371030501 17
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 2,6

371044101 17
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 6,2

371030601 17
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 2,6

371044001 17
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 6,1

713010608 19
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Keramik / Grau
Ceramic / Grey

Керамика / Серый
320 W 3440 Lm 16 6,3

713010705 19
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Keramik / Grau
Ceramic / Grey

Керамика / Серый
200 W 2150 Lm 10 6,0

713020502 19
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Keramik / Grau
Ceramic / Grey

Керамика / Серый
80 W 860 Lm 4 1,6

713030801 19
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Keramik / Grau
Ceramic / Grey

Керамика / Серый
40 W 430 Lm 2 3,5

450012506 21
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый
360 W 3870 Lm 18 4,1

450022601 21
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый
60 W 645 Lm 3 0,9

450014106 21
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 5,4

450024001 21
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый
40 W 430 Lm 2 1,2

614011008 23
Metall / Nickel
Metal / Nickel 

Металл / Никель

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый
320 W 3440 Lm 16 6,6

614011908 23
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый
320 W 3440 Lm 16 5,1

614012108 23
Metall / Nickel
Metal / Nickel 

Металл / Никель

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый 320 W 3440 Lm 16 5,0

700031003 24
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото
120 W 1290 Lm 6 5,1
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700011206 24
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

240 W 2580 Lm 12 6,1

700031403 24
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

120 W 1290 Lm 6 5,2

700011606 24
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый
240 W 2580 Lm 12 6,6

700031803 24
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый
120 W 1290 Lm 6 5,1

700010908 25
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото
320 W 3440 Lm 16 9,3

700011308 25
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

320 W 3440 Lm 16 9,1

700011708 25
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый
320 W 3440 Lm 16 9,2

614010506 27
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

240 W 2580 Lm 12 3,3

614010608 27
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

320 W 3440 Lm 16 4,3

614010715 27
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

600 W 6450 Lm 30 7,2

614020801 27
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

40 W 430 Lm 2 0,7

482010101 29
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 3,3

482010204 29
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
160 W 1720 Lm 8 9,3

482010308 29
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 3440 Lm 24 7,9

685010110 31
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 9,4

685010216 31
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
640 W 6880 Lm 32 9,8

685020402 31
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 1,4

482013606 33
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 7,0

482013708 33
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 9,2

482013812 33
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 12,3
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482023901 33
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,2

481010106 35
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 2580 Lm 12 4,4

683012406 35
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Keramik/ Weiß, Kristall / 
Transparent

Ceramic/ White, Crystal 
Transparent

Керамика/  Белый, Хрусталь /
Прозрачный

360 W 3870 Lm 18 3,6

683012508 35
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Keramik/ Weiß, Kristall / 
Transparent

Ceramic/ White, Crystal 
Transparent

Керамика/  Белый, Хрусталь /
Прозрачный

480 W 5160 Lm 24 6,0

683022301 35
Metall / Messing 

Metal / Brass 
Металл /Латунь 

Keramik/ Weiß, Kristall / 
Transparent

Ceramic/ White, Crystal 
Transparent

Керамика/  Белый, Хрусталь /
Прозрачный

60 W 645 Lm 3 1,0

614012206 36
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 5,2

614012310 36
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 7,6

614022401 36
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 0,8

614012506 37
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 5,2

614012610 37
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 7,6

614022701 37
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 0,8

614012806 39
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas/Kristall / Mehrfarbig
Glass/Crystal / Multicoloured

Стекло/Хрусталь / 
Разноцветный

240 W 2580 Lm 12 4,6

614012910 39
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas/Kristall / Mehrfarbig
Glass/Crystal / Multicoloured

Стекло/Хрусталь / 
Разноцветный

400 W 4300 Lm 20 6,9

614023001 39
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Mehrfarbig
Crystal / Multicoloured

Хрусталь / Разноцветный
40 W 430 Lm 2 0,8

301014406 40
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 5,7

301025801 40
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,1

301013506 40
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 7,4

301023401 40
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,2



INFORMATION    INFORMATION    ИНФОРМАЦИЯ ИНФОРМАЦИЯ    INFORMATION    INFORMATION

330 331

Artikelnummer
Item number

Артикул

Seite
Page

Страница

Material Gestell/Farbe
 Fixture material/Colour

Материал корпуса/Цвет

Material Lampenschirm/Farbe
Lamp shade material/Colour

Материал плафона/Цвет

Material Dekor/Farbe
Decor material/Colour

Материал декора/Цвет
S

371016305 41
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 2,8

371016408 41
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 4,2

371026201 41
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 0,9

371011106 42
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза
360 W 3870 Lm 18 3,5

371011905 42
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 3,5

301017605 42
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 3,9

301015006 42
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall/Glas / Transparent
Crystal/Glass / Transparent

Хрусталь/Стекло / 
Прозрачный

360 W 3870 Lm 18 5,1

301027801 43
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 0,9

301029201 43
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall/Glas / Transparent
Crystal/Glass / Transparent

Хрусталь/Стекло / 
Прозрачный

60 W 430 Lm 3 1,0

371011605 43
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 2,6

371021501 43
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 0,7

371012405 43
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 2,5

371022901 43
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 0,6

371012605 44
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 2,9

371015008 44
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 6,3

371022501 44
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 0,7

371011206 44
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый
360 W 3870 Lm 18 2,2

301014605 45
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 3,7

301014706 45
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 5,2

301024501 45
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 0,9
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301039501 45
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый
40 W 430 Lm 2 4,4

301015308 47
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 5,7

301025402 47
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
120 W 1290 Lm 6 1,3

301019805 47
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 4,0

301019908 47
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 5,3

313010105 49
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Schwarz
Crystal / Black

Хрусталь / Черный
300 W 3225 Lm 15 3,5

313010208 49
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Schwarz
Crystal / Black

Хрусталь / Черный
480 W 5160 Lm 24 4,5

313020902 49
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Schwarz
Crystal / Black

Хрусталь / Черный
120 W 1290 Lm 6 0,8

481012001 50
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 2,1

481012201 50
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 2,3

481011805 51
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 4,6

481013608 51
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 8,3

481021901 51
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,3

481033701 51
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 2,3

481011506 53
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 7,9

481011608 53
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 9,5

481021401 53
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,7

372011808 53
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 8,5

481010506 55
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 8,8

481020401 55
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,5



INFORMATION    INFORMATION    ИНФОРМАЦИЯ ИНФОРМАЦИЯ    INFORMATION    INFORMATION

332 333

Artikelnummer
Item number

Артикул

Seite
Page

Страница

Material Gestell/Farbe
 Fixture material/Colour

Материал корпуса/Цвет

Material Lampenschirm/Farbe
Lamp shade material/Colour

Материал плафона/Цвет

Material Dekor/Farbe
Decor material/Colour

Материал декора/Цвет
S

481031301 55
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 4,4

317015004 56
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
160 W 1720 Lm 8 4,4

317014909 56
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
360 W 3870 Lm 18 8,4

317014705 57
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
200 W 2150 Lm 10 4,9

317014808 57
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
320 W 3440 Lm 16 8,3

317024601 57
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
40 W 430 Lm 2 1,2

317035101 57
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
40 W 430 Lm 2 2,5

317011603 59
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
180 W 1935 Lm 9 3,5

317012905 59
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 6,2

317011708 59
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
420 W 4515 Lm 21 9,7

317021801 59
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 1,5

317021902 59
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
120 W 1290 Lm 6 2,3

317013308 60
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
480 W 5160 Lm 24 7,8

317032301 60
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 3,2

317042501 60
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 13,6

317012006 61
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 5,7

317012104 61
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
240 W 2580 Lm 12 5,2

295010903 62
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
180 W 1935 Lm 9 3,7

295011005 62
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 6,0

295021201 62
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 1,4
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295031401 62
Metall / Messing

Metal / Brass 
Металл /Латунь 

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 2,0

295013402 63
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
120 W 1290 Lm 6 3,5

295016008 63
Metall / Messing

Metal / Brass 
Металл /Латунь 

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 10,2

295016405 63
Metall / Messing

Metal / Brass 
Металл /Латунь 

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 6,7

295026101 63
Metall / Messing

Metal / Brass 
Металл /Латунь 

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,7

317010303 64
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
180 W 1935 Lm 9 3,2

317010406 64
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
360 W 3870 Lm 18 5,1

317011403 64
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
180 W 1935 Lm 9 3,0

317011504 64
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
240 W 2580 Lm 12 3,9

317010504 65
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
240 W 2580 Lm 12 5,3

317010708 65
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
480 W 5160 Lm 24 8,4

317011202 65
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
120 W 1290 Lm 6 2,8

317011303 65
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
180 W 1935 Lm 9 4,7

317010809 67
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
540 W 5805 Lm 27 9,0

317020101 67
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
60 W 645 Lm 3 1,4

317020202 67
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
120 W 1290 Lm 6 2,1

317031001 67
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
60 W 645 Lm 3 2,5

317040901 67
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
60 W 645 Lm 3 16,4

318011103 69
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
180 W 1935 Lm 9 3,0

318011205 69
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 4,7
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318011408 69
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
480 W 220 Lm 24 8,8

318020801 69
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 1,4

318020902 69
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
120 W 1290 Lm 6 2,2

450013403 70
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
180 W 1935 Lm 9 1,9

450013505 70
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 4,1

450013603 70
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
180 W 1935 Lm 9 2,0

450013703 70
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
180 W 1935 Lm 9 1,9

450015503 71
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
180 W 1935 Lm 9 2,2

450015703 71
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
180 W 1935 Lm 9 2,3

450019303 71
Metall / Nickel
Metal / Nickel 

Металл / Никель

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
120 W 1290 Lm 6 3,0

450019503 71
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
120 W 1290 Lm 6 3,5

450010605 72
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 5,2

357020402 72
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
120 W 1290 Lm 6 1,9

357020301 73
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 1,3

450020401 73
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 1,2

450010905 73
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 5,5

450011503 73
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
180 W 1935 Lm 9 3,5

450020701 73
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 1,3

450014605 75
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 4,8

450024501 75
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 1,3
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450014805 75
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 4,9

450016305 75
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 4,5

450026101 75
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 0,9

347019609 77
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
360 W 3870 Lm 18 10,3

347016405 77
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 5,5

347016608 77
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 8,5

347026501 77
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,5

114010205 79
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
200 W 2150 Lm 10 4,1

114010308 79
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
320 W 3440 Lm 16 7,8

114010405 79
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
200 W 2150 Lm 10 4,3

114020101 79
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
40 W 430 Lm 2 1,1

450013005 80
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 5,1

450022901 80
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 1,2

450033902 80
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
120 W 1290 Lm 6 4,0

450016605 81
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 4,8

450026501 81
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 1,3

450016805 81
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 4,7

450026701 81
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 1,3

372013405 83
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Acryl / Transparent
Acrylic / Transparent

Акрил / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 3,5

372013508 83
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Acryl / Transparent
Acrylic / Transparent

Акрил / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 5,6
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448012405 83
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 3,4

347017405 85
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 4,9

318013905 85
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 4,8

318024301 85
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 1,2

347019105 86
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 5,3

347028801 87
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,4

347010605 87
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 5,6

347020801 87
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 1,5

347031201 87
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 4,5

372022002 88
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
120 W 1290 Lm 6 1,9

450029001 88
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,5

372022901 88
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 1,0

347033301 88
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
60 W 645 Lm 3 2,8

372011906 89
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный 360 W 3870 Lm 18 6,0

450019105 89
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный 200 W 2150 Lm 10 5,8

450019208 89
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 9,9

450014406 91
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
360 W 3870 Lm 18 5,5

450025201 91
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 1,3

372013205 91
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 6,0

372023101 91
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,3
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327010702 93
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
120 W 1290 Lm 6 8,2

694010106 93
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Metall / Schwarz
Metal / Black

Металл / Чёрный
240 W 2580 Lm 12 5,5

694010408 93
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Metall / Schwarz
Metal / Black

Металл / Чёрный
320 W 3440 Lm 16 8,6

121010505 97
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 7,6

121010611 97
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
440 W 4730 Lm 22 14,2

121010718 97
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
720 W 7740 Lm 36 21,2

121010820 97
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
800 W 8600 Lm 40 20,3

121020402 97
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 2,5

121011503 98
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
120 W 1290 Lm 6 4,0

121011606 98
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 7,5

121021402 98
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 1,4

121031703 98
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
120 W 1290 Lm 6 5,0

121010205 99
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 10,4

121010305 99
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 10,8

121020102 99
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 2,5

642014801 100
Metall / Messing

Metal / Brass 
Металл /Латунь 

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
55 W 4400 Lm 20,47 14,3

642014901 100
Metall / Messing

Metal / Brass 
Металл /Латунь 

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
75 W 7500 Lm 34,88 19,5

642024701 100
Metall / Messing

Metal / Brass 
Металл /Латунь 

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
24 W 2400 Lm 11,16 7,4

642014501 101
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
55 W 5500 Lm 25,58 14,2

642014601 101
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
75 W 7500 Lm 34,88 19,2
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642024401 101
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
24 W 2400 Lm 11,16 3,7

642013901 103
Metall / Messing

Metal / Brass 
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный 34 W 4080 Lm 18,98 7,4

642014001 103
Metall / Messing

Metal / Brass 
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный 52 W 6240 Lm 29,02 10,3

642024101 103
Metall / Messing

Metal / Brass 
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный 15 W 1800 Lm 8,37 2,0

642013601 103
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный 34 W 4080 Lm 18,98 7,4

642013701 103
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный 52 W 6240 Lm 29,02 10,3

642023801 103
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный 15 W 1800 Lm 8,37 2,0

276014207 105
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
280 W 3010 Lm 14 6,1

498011501 105
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
32 W 3200 Lm 13,84 6,3

498012003 105
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
92 W 9200 Lm 39 13,1

498011903 105
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
72 W 7200 Lm 31 9,0

351018510 107
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
600 W 6450 Lm 30 6,8

447011406 107
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 6,9

447011509 107
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 13,2

447021302 107
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 1,3

121012306 108
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
240 W 2580 Lm 12 11,1

121012416 108
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
640 W 6880 Lm 32 20,1

121022202 108
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
80 W 860 Lm 4 2,0

121010916 109
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
640 W 6880 Lm 32 19,5

121012006 109
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 11,3
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121021902 109
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 2,0

111012510 111
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 15,5

111012715 111
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
600 W 6450 Lm 30 22,4

111022902 111
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 1,9

464018405 111
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 6,6

464018506 111
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 7,3

111012305 113
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 6,5

111012406 113
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 6,7

111012610 113
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 15,5

111012815 113
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
600 W 6450 Lm 30 22,4

111023002 113
Metall / Messing

Metal / Brass
Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 1,9

276014409 115
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 9,3

276014605 115
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 6,6

276024801 115
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,8

276014509 115
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 9,3

276014705 115
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 6,6

276024901 115
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,8

642010905 116
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 8,0

642022801 116
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,4

642011005 116
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 8,0
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642022901 116
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 2,1

642033201 117
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 3,4

642010805 117
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 9,0

642014301 117
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 2,2

642022701 117
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 2,2

642013008 118
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 11,5

642013305 118
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 6,8

642023401 118
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,3

642010705 119
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 9,0

642014201 119
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 2,2

642022601 119
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 2,2

642033101 119
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 3,4

345010814 121
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
560 W 6020 Lm 28 19,2

345011126 121
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
1040 W 11180 Lm 52 31,8

345011642 121
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
1680 W 18060 Lm 84 46,7

345011226 121
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
1040 W 11180 Lm 52 31,8

447010306 123
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 7,7

447010512 123
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 11,7

447010912 123
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 3870 Lm 24 11,0

447010406 123
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 7,7
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447010612 123
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 11,4

447011012 123
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 11,0

345012406 124
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 2580 Lm 12 5,6

345022602 124
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 2,1

345022702 124
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 2,1

345012303 125
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
30 W 1290 Lm 6 3,7

345012506 125
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 2580 Lm 12 5,6

345012806 125
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas/Kristall / Mehrfarbig
Glass/Crystal / Multicoloured

Стекло/Хрусталь / 
Разноцветный

240 W 2580 Lm 12 5,3

345012903 125
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas/Kristall / Mehrfarbig
Glass/Crystal / Multicoloured

Стекло/Хрусталь / 
Разноцветный

120 W 1290 Lm 6 3,5

232017706 126
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
360 W 3870 Lm 18 10,5

232028001 126
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
60 W 645 Lm 3 3,2

232017306 127
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 7,2

232017408 127
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 9,9

232016506 128
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 10,8

232016808 128
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 14,3

232028201 128
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 2,3

232016406 128
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 10,5

232016708 128
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 14,3

232028101 128
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 2,3

232017506 129
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 10,5
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232017608 129
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 14,0

232028301 129
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 2,3

232016306 129
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 10,8

232016608 129
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 14,3

232027901 129
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 3,2

111013212 130
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
720 W 7740 Lm 36 10,5

464011701 130
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent\Grau
Crystal / Transparent\Grey
Хрусталь / Прозрачный\

Серый

60 W 645 Lm 3 1,2

464021901 130
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent\Grau
Crystal / Transparent\Grey
Хрусталь / Прозрачный\

Серый

60 W 645 Lm 3 0,8

464017306 131
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 4,1

464018609 131
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
540 W 5805 Lm 27 6,7

464017406 131
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 4,1

464018709 131
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
540 W 5805 Lm 27 6,8

464017506 131
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 4,1

464018809 131
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
540 W 5805 Lm 27 6,8

373015006 132
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Kristall / Transparent 
Glass / Crystal / Transparent 

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

360 W 3870 Lm 18 8,2

373015108 132
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

480 W 5160 Lm 24 10,4

373024901 132
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

60 W 645 Lm 3 1,5

482016705 133
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

300 W 3225 Lm 15 7,6

482016808 133
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

480 W 5160 Lm 24 11,4

482026601 133
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

60 W 645 Lm 3 1,6
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367012918 134
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

1080 W 11610 Lm 54 18,0

367023001 134
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

60 W 645 Lm 3 1,2

367023102 134
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

120 W 1290 Lm 6 1,8

367012606 135
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

360 W 3870 Lm 18 6,2

367012708 135
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

480 W 5160 Lm 24 8,6

367012812 135
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

720 W 7740 Lm 36 13,8

367016118 137
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

1080 W 11610 Lm 54 14,5

367013306 137
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

360 W 3870 Lm 18 5,7

367013408 137
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas/Kristall / Transparent
Glass/Crystal / Transparent

Стекло/Хрусталь / 
Прозрачный

480 W 5160 Lm 24 7,3

373014403 139
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
120 W 1290 Lm 6 4,3

373014503 139
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
120 W 1290 Lm 6 3,5

373014606 139
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 6,1

373014806 139
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 8,8

373024701 139
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 2,2

482013105 141
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

200 W 2150 Lm 10 5,8

482013208 141
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

320 W 3440 Lm 16 12,7

482023401 141
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

40 W 430 Lm 2 1,3

373011205 141
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 5,5

373011308 141
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 8,6

373011705 142
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 4,0
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373011912 142
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 9,0

482016305 142
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
200 W 2150 Lm 10 4,4

373011808 143
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 7,0

373022001 143
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,1

482016408 143
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
320 W 3440 Lm 16 7,0

482026501 143
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
40 W 430 Lm 2 1,1

373012705 144
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
200 W 2150 Lm 10 5,0

373013205 144
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 4,5

373013410 144
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 9,2

373012808 145
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 7,8

373023001 145
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,2

373013308 145
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 7,9

373023501 145
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,2

276015001 147
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
48 W 3840 Lm 17,86 4,9

113010113 147
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
520 W 5590 Lm 26 5,4

113020302 147
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 0,9

113010213 147
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
520 W 5590 Lm 26 5,4

113020402 147
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 0,9

692011205 150
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 4,9

692011308 151
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 8,1
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692021401 151
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,1

692031501 151
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 2,5

692041601 151
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 9,2

448014205 153
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Keramik / Weiß
Ceramic / White

Керамика / Белый
200 W 2150 Lm 10 3,1

448014308 153
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Keramik / Weiß
Ceramic / White

Керамика / Белый
320 W 3440 Lm 16 4,5

448024401 153
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Keramik / Weiß
Ceramic / White

Керамика / Белый
40 W 430 Lm 2 1,0

448034501 153
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Keramik / Weiß
Ceramic / White

Керамика / Белый
40 W 430 Lm 2 2,8

299011308 155
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Glas / Kristall / Transparent
Glass / Crystal / Transparent

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

320 W 3440 Lm 16 13,0

686010506 155
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 7,9

686010709 155
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 11,2

379018506 157
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 4,0

379018608 157
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 5,0

379028401 157
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,0

684030501 157
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,8

355013208 159
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Glas/Kristall / Transparent
Glass/Crystal / Transparent

Стекло/Хрусталь / 
Прозрачный

320 W 3440 Lm 16 11,9

692010106 159
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 

Акрил / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 3,3

684010105 159
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Silber
Fabric / Silver

Текстиль / Серебро

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 3,6

419011708 159
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 6,6

355013415 161
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
600 W 6450 Lm 30 13,4

355013506 161
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Braun
Fabric / Brown

Текстиль / Коричневый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 8,0
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355024202 161
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Braun
Fabric / Brown

Текстиль / Коричневый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 1,9

355013806 161
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 8,2

355024302 161
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 1,8

448012106 163

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 4,1

448022001 163

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 0,9

419010805 163

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 5,0

419011006 163
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый
240 W 2580 Lm 12 4,0

419020901 163
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый
40 W 430 Lm 2 1,0

379013606 165
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Textil / Violett
Fabric / Violet 

Текстиль / Фиолетовый

Glas / Violett
Glass / Violet

Стекло / Фиолетовый
360 W 3870 Lm 18 5,1

379023701 165
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Textil / Violett
Fabric / Violet 

Текстиль / Фиолетовый

Glas / Violett
Glass / Violet

Стекло / Фиолетовый
40 W 430 Lm 2 1,3

419011206 165
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 3,8

419021301 165
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 0,7

667010808 167
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый
480 W 5160 Lm 24 5,0

667011005 167
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый
300 W 3225 Lm 15 3,4

667021201 167
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый
60 W 645 Lm 3 0,9

667010908 169
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый
480 W 5160 Lm 24 5,0

667011105 169
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый
300 W 3225 Lm 15 3,4

667021301 169
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый
60 W 645 Lm 3 0,9

329011705 170
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 3,5

329011808 170
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 5,3
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329021601 170
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 0,7

684012005 171
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 3,1

684012108 171
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 4,6

684021901 171
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 0,6

684010305 172
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Acryl, Kristall / Transparent
Acrylic, Crystal / Transparent

Акрил, хрусталь / 
Прозрачный

200 W 2150 Lm 10 2,6

684010408 172
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Acryl, Kristall / Transparent
Acrylic, Crystal / Transparent

Акрил, хрусталь / 
Прозрачный

320 W 3440 Lm 16 4,0

684021302 172
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Acryl, Kristall / Transparent
Acrylic, Crystal / Transparent

Акрил, хрусталь / 
Прозрачный

80 W 860 Lm 4 1,3

684031401 172
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Acryl, Kristall / Transparent
Acrylic, Crystal / Transparent

Акрил, хрусталь / 
Прозрачный

40 W 430 Lm 2 2,6

684011505 173
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 

Акрил / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 2,6

684011608 173
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 

Акрил / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 4,1

684021701 173
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 

Акрил / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 0,9

684031801 173
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 

Акрил / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 2,6

379019006 175
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 4,3

379019108 175
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 5,6

379029302 175
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 1,6

379039401 175
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 2,2

454011003 177
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Gold
Fabric / Gold

Текстиль / Золотой
120 W 1290 Lm 6 3,8

454021202 177
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Gold
Fabric / Gold

Текстиль / Золотой
80 W 860 Lm 4 1,4

454011103 177
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Silber
Fabric / Silver

Текстиль / Серебро
120 W 1290 Lm 6 3,5

454010805 179
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 4,0
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454021401 179
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,7

454010905 179
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 4,0

454021501 179
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,2

379017805 181
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 4,2

379017905 181
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Schwarz
Fabric / Black

Текстиль / Чёрный

Kristall / Schwarz
Crystal / Black

Хрусталь / Черный
300 W 3225 Lm 15 4,2

723010203 183
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Mehrfarbig
Fabric / Multicoloured

Текстиль / Разноцветный
120 W 1290 Lm 6 2,1

465014506 183
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Braun
Fabric / Brown

Текстиль / Коричневый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 4,0

465014706 183
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
30 W 2700 Lm 12,56 4,8

465016704 183
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Gold
Fabric / Gold

Текстиль / Золото

Kristall / Transparent + Braun
Crystal / Transparent + Brown

Хрусталь / 
Прозрачный+Коричневый

240 W 2580 Lm 12 3,7

465016504 185
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
160 W 1720 Lm 8 2,9

465016304 185
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
160 W 1720 Lm 8 3,7

465016406 185
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 5,3

465026601 185
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,2

465025801 186
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,3

465016104 186
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
160 W 1720 Lm 8 2,9

465026201 186
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,2

465015606 187
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 4,5

465015709 187
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
540 W 5805 Lm 27 6,6

465015904 187
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
160 W 1720 Lm 8 3,7

465016006 187
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 5,3
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465011305 188
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Glas/Kristall / Chrom/
Transparent

Glass/Crystal / Chrome/
Transparent

Стекло/Хрусталь / Хром/
Прозрачный

200 W 2150 Lm 10 4,1

465015510 188
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Glas/Kristall / Chrom/
Transparent

Glass/Crystal / Chrome/
Transparent

Стекло/Хрусталь / Хром/
Прозрачный

25 W 2250 Lm 10,47 8,7

465014306 189
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 5,0

465011205 189
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Braun
Fabric / Brown

Текстиль / Коричневый

Glas/Kristall / Chrom/
Transparent

Glass/Crystal / Chrome/
Transparent

Стекло/Хрусталь / Хром/
Прозрачный

200 W 2150 Lm 10 3,7

465012718 189
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Braun
Fabric / Brown

Текстиль / Коричневый

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
224 W 4085 Lm 19 9,4

465022805 189
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Braun
Fabric / Brown

Текстиль / Коричневый

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
66 W 1125 Lm 5 1,8

483014706 190
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 7,8

483014808 190
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 9,6

483024601 190
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,4

483014106 191
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß + Schwarz 
Glass / White +  Black 

Стекло / Белый + Чёрный
240 W 2580 Lm 12 7,2

483014210 191
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß + Schwarz 
Glass / White +  Black 

Стекло / Белый + Чёрный
400 W 4300 Lm 20 11,5

483024302 191
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß + Schwarz 
Glass / White +  Black 

Стекло / Белый + Чёрный
80 W 860 Lm 4 2,1

483013506 193
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Kristall / Transparent 
Glass / Crystal / Transparent 

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

240 W 2580 Lm 12 10,4

483013610 193
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Kristall / Transparent 
Glass / Crystal / Transparent 

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

400 W 4300 Lm 20 16,4

483023702 193
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Kristall / Transparent 
Glass / Crystal / Transparent 

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

80 W 860 Lm 4 2,0

483013805 195
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Glas / Kristall / Transparent 
Glass / Crystal / Transparent 

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

200 W 2150 Lm 10 11,4

483013908 195
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Glas / Kristall / Transparent 
Glass / Crystal / Transparent 

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

320 W 3440 Lm 16 16,2

483024002 195
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Glas / Kristall / Transparent 
Glass / Crystal / Transparent 

Стекло / Хрусталь / 
Прозрачный

80 W 860 Lm 4 3,2

483010412 197
Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло /Бежевый
480 W 5160 Lm 24 12,7
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483020503 197
Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло /Бежевый
180 W 1935 Lm 9 2,8

483010112 197
Glas / Weiß

Glass / White
Стекло / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
480 W 5160 Lm 24 12,4

483010308 197
Glas / Weiß

Glass / White
Стекло / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
320 W 3440 Lm 16 10,5

483020203 197
Glas / Weiß

Glass / White
Стекло / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
120 W 1290 Lm 6 3,1

483012710 199
Glas / Topas
Glass / Topaz

Стекло / Топаз

Glas / Topas
Glass / Topaz

Стекло / Топаз
400 W 4300 Lm 20 13,6

483012508 199
Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый

Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый
480 W 5160 Lm 24 10,0

483022601 199
Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый

Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый
60 W 645 Lm 3 0,6

483012906 201
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Topas
Glass / Topaz

Стекло / Топаз
240 W 2580 Lm 12 8,7

483023002 201
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Topas
Glass / Topaz

Стекло / Топаз
80 W 860 Lm 4 1,8

483033101 201
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Topas
Glass / Topaz

Стекло / Топаз
40 W 430 Lm 2 1,8

483013306 201
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 8,6

483023402 201
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
80 W 2580 Lm 12 2,0

483033201 201
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,8

472011205 203
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 3,0

472020601 203
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,1

610030101 203
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый
40 W 430 Lm 2 1,2

610030201 203
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый
40 W 430 Lm 2 1,2

415032101 205
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый
40 W 430 Lm 2 2,3

355034101 205
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 6,3

415033601 205
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый
60 W 645 Lm 3 1,6
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415033701 205
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый
60 W 645 Lm 3 1,6

415033801 205
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый 60 W 645 Lm 3 1,9

415033901 205
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый
60 W 645 Lm 3 1,9

185010607 209

Metall / Gold+Silber
Metal / Gold+Silver

Металл / Перламутровое 
золото

Glas/Kristall / Mehrfarbig
Glass/Crystal / Multicoloured

Стекло/Хрусталь / 
Разноцветный

280 W 3010 Lm 14 8,9

185010710 209

Metall / Gold+Silber
Metal / Gold+Silver

Металл / Перламутровое 
золото

Glas/Kristall / Mehrfarbig
Glass/Crystal / Multicoloured

Стекло/Хрусталь / 
Разноцветный

400 W 4300 Lm 20 14,7

185010809 209

Metall / Gold+Silber
Metal / Gold+Silver

Металл / Перламутровое 
золото

Glas/Kristall / Mehrfarbig
Glass/Crystal / Multicoloured

Стекло/Хрусталь / 
Разноцветный

360 W 3870 Lm 18 13,5

185010913 209

Metall / Gold+Silber
Metal / Gold+Silver

Металл / Перламутровое 
золото

Glas/Kristall / Mehrfarbig
Glass/Crystal / Multicoloured

Стекло/Хрусталь / 
Разноцветный

520 W 5590 Lm 26 20,8

185020503 209

Metall / Gold+Silber
Metal / Gold+Silver

Металл / Перламутровое 
золото

Glas/Kristall / Mehrfarbig
Glass/Crystal / Multicoloured

Стекло/Хрусталь / 
Разноцветный

120 W 1290 Lm 6 3,1

249017208 211
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

480 W 5160 Lm 24 8,5

249017306 211
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

360 W 3870 Lm 18 4,6

285011804 211
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Metall / Schwarz
Metal / Black

Металл / Чёрный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
160 W 1720 Lm 8 7,1

285011908 211
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Metall / Schwarz
Metal / Black

Металл / Чёрный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 12,2

285022002 211
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Metall / Schwarz
Metal / Black

Металл / Чёрный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 2,2

249018905 212
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 3,8

249019001 212
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,5

249029101 212
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 0,7

249018005 213
Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый
300 W 3225 Lm 15 3,8

249018101 213
Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый
60 W 645 Lm 3 1,5

249028201 213
Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый
60 W 645 Lm 3 0,7

249018605 215
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 7,8
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249018708 215
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 14,0

249028501 215
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,6

285011305 217

Metall / Schwarz +  Silber
Metal / Black + Silver
Металл / Чёрный +  

Серебро

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 6,1

285011408 217

Metall / Schwarz +  Silber
Metal / Black + Silver
Металл / Чёрный +  

Серебро

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 9,6

285021201 217

Metall / Schwarz +  Silber
Metal / Black + Silver
Металл / Чёрный +  

Серебро

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,2

382017109 219
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Marmor / Beige
Marble / Beige

Мрамор / Бежевый
540 W 5805 Lm 27 25,0

382027201 219
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Marmor / Beige
Marble / Beige

Мрамор / Бежевый
60 W 645 Lm 3 2,4

249018304 219
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
240 W 2580 Lm 12 6,7

249018808 219
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
480 W 5160 Lm 24 11,9

249028401 219
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Beige
Glass / Beige

Стекло / Бежевый
60 W 645 Lm 3 1,5

323012603 221
Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
120 W 1290 Lm 6 3,3

323042902 221
Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
80 W 860 Lm 4 8,0

323013708 221
Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
480 W 5160 Lm 24 4,5

323023801 221
22Metall / Braun

Metal / Brown
Металл / Коричневый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 0,8

639011405 221
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Gummi / Gold
Rubber / Gold

Каучук / Золото
300 W 3225 Lm 15 9,0

185010205 225
Metall / Kupfer
Metal / Copper
Металл / Медь

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 6,6

185010310 225
Metall / Kupfer
Metal / Copper
Металл / Медь

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 13,3

185010410 225
Metall / Kupfer
Metal / Copper
Металл / Медь

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 15,6

185020102 225
Metall / Kupfer
Metal / Copper
Металл / Медь

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 3,2

498014806 227
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
360 W 3870 Lm 18 8,6
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498015010 227
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
600 W 6450 Lm 30 13,5

498015203 227
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
180 W 1935 Lm 9 4,0

498025402 227
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
120 W 1290 Lm 6 1,8

498014706 229
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 5,5

498014910 229
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
600 W 6450 Lm 30 13,5

498015103 229
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
180 W 1935 Lm 9 4,1

498025302 229
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
120 W 1290 Lm 6 1,8

682012001 231
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Gold
Glass / Gold

Стекло / Золото
40 W 430 Lm 2 3,3

682012103 231
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Gold
Glass / Gold

Стекло / Золото
120 W 1290 Lm 6 8,1

104012408 233
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный 480 W 5160 Lm 24 30,0

104012506 233
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный 360 W 3870 Lm 18 23,7

104022203 233
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный 180 W 1935 Lm 9 9,3

104022302 233
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный 120 W 1290 Lm 6 6,4

699010606 234

Metall / Messing
Metal / Brass

Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 

Акрил / Прозрачный
30 W 2400 Lm 11,16 7,7

699010708 234

Metall / Messing
Metal / Brass

Металл /Латунь 

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 

Акрил / Прозрачный
40 W 3200 Lm 14,88 9,6

699010408 235
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 

Акрил / Прозрачный
40 W 3200 Lm 14,88 9,4

699010806 235
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 

Акрил / Прозрачный
30 W 2400 Lm 11,16 7,6

285010405 237
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 5,5

285010605 237
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Rauchfarben
Glass / Smoked

Стекло / Дымчатый
300 W 3225 Lm 15 5,2

663011707 237
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золотой

Glas / Rauchfarben
Glass / Smoked

Стекло / Дымчатый
53,9 W 5390 Lm 25,07 5,4
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551031601 239
Metall / Silber+Kupfer
Metal / Silver+Copper

Металл /Серебро+Медь 

Metall / Silber+Kupfer
Metal / Silver+Copper

Металл /Серебро+Медь 
7 W 560 Lm 2,4 2,6

551011305 239
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Metall / Schwarz
Metal / Black

Металл / Чёрный
200 W 2150 Lm 10 3,7

699010906 239
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золотой

Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро
240 W 2580 Lm 12 4,1

104021501 239
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

40 W 430 Lm 2 1,6

104021602 239
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

80 W 860 Lm 4 2,3

691010705 241
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый
25 W 2000 Lm 9,3 3,2

691010805 241
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный
25 W 2000 Lm 9,3 3,0

696010608 241
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый
320 W 3440 Lm 16 6,0

696010405 241
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Metall / Schwarz
Metal / Black

Металл / Чёрный
200 W 2150 Lm 10 4,3

696010708 241
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Metall / Schwarz
Metal / Black

Металл / Чёрный
320 W 3440 Lm 16 7,5

721010408 245
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Metall / Schwarz
Metal / Black

Металл / Чёрный
320 W 3440 Lm 16 5,3

721010205 245
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Metall / Schwarz
Metal / Black

Металл / Чёрный
200 W 2150 Lm 10 3,5

721010105 245
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый 200 W 2150 Lm 10 3,5

721010308 245
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый
320 W 3440 Lm 16 5,3

680030601 246
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Metall / Schwarz
Metal / Black

Металл / Чёрный
40 W 430 Lm 2 2,5

636011701 246
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Metall + Acryl / Beige
Metal + Acrylic/ Beige

Металл + Акрил/ Бежевый
5 W 530 Lm 2 1,4

636031501 246
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Metall + Acryl / Beige
Metal + Acrylic/ Beige

Металл + Акрил/ Бежевый
5 W 530 Lm 2,47 4,6

636012101 246
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Metall + Acryl / Beige
Metal + Acrylic/ Beige

Металл + Акрил/ Бежевый
12 W 1272 Lm 6 1,5

693031401 246
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Holz / Beige
Wood / Beige

Дерево / Бежевый
8 W 720 Lm 3,35 2,0

691011906 247
Metall / Gold+Weiß
Metal / Gold+White

Металл / Золото+Белый

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый
240 W 2580 Lm 12 3,4
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691021701 247
Metall / Gold+Weiß
Metal / Gold+White

Металл / Золото+Белый

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый
40 W 430 Lm 2 1,0

693011106 247
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Holz / Beige
Wood / Beige

Дерево / Бежевый
48 W 4320 Lm 20 3,0

693021301 247
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Holz / Beige
Wood / Beige

Дерево / Бежевый
8 W 720 Lm 3,35 1,2

545022401 247
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый
40 W 430 Lm 2 0,4

101011105 249
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Violett
Acrylic / Violet 

Акрил / Фиолетовый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
200 W 2150 Lm 10 3,9

103010308 249
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Violett
Acrylic / Violet 

Акрил / Фиолетовый
320 W 3440 Lm 16 4,9

103010608 249
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Schwarz
Acrylic / Black 

Акрил / Чёрный
320 W 3440 Lm 16 5,0

392018601 251
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Chrom
Glass / Chrome
Стекло / Хром

40 W 430 Lm 2 1,8

392018701 251
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Chrom
Glass / Chrome
Стекло / Хром

40 W 430 Lm 2 1,8

392018801 251
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Gold
Glass / Gold

Стекло / Золото
40 W 430 Lm 2 1,8

663011001 253
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Chrom
Glass / Chrome
Стекло / Хром

40 W 430 Lm 2 1,3

663011201 253
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Chrom
Glass / Chrome
Стекло / Хром

40 W 430 Lm 2 1,2

663011401 253
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Chrom
Glass / Chrome
Стекло / Хром

40 W 430 Lm 2 2,3

663011101 255
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Gold
Glass / Gold

Стекло / Золото
40 W 430 Lm 2 0,9

663011301 255
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Gold
Glass / Gold

Стекло / Золото
40 W 430 Lm 2 1,2

663011501 255
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Gold
Glass / Gold

Стекло / Золото
40 W 430 Lm 2 2,3

661015801 257
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Transparent
Acrylic / Transparent

Акрил / Прозрачный
20 W 1600 Lm 7,44 3,5

661015901 257
Metall / Kupfer
Metal / Copper
Металл / Медь

Acryl / Transparent
Acrylic / Transparent

Акрил / Прозрачный
20 W 1600 Lm 7,44 3,5

492014406 259
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

60 W 4800 Lm 22,33 8,3

103010806 259
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Chrom
Acrylic / Chrome

Акрил / Хром
240 W 2580 Lm 12 3,4
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103020701 259
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Chrom
Acrylic / Chrome

Акрил / Хром
40 W 430 Lm 2 0,8

492010501 259
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

3 W 270 Lm 1,26 1,0

492010607 259
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

21 W 1890 Lm 8,79 4,0

720010101 261
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 2,5

720011201 261
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent + 
Rauchfarben

Glass / Transparent+Smoked
Стекло / Прозрачный+ 

Дымчатый

40 W 430 Lm 2 1,4

720011301 261
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,4

720011501 261
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent + 
Rauchfarben

Glass / Transparent+Smoked
Стекло / Прозрачный+ 

Дымчатый

40 W 430 Lm 2 1,6

720011601 261
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,6

720011701 261
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent + Topas
Glass / Transparent + Topaz

Стекло / Прозрачный+ Топаз
40 W 430 Lm 2 1,6

720011401 261
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent + Topas
Glass / Transparent + Topaz

Стекло / Прозрачный+ Топаз
40 W 430 Lm 2 1,4

451010905 262
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 6,8

451011407 262
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
280 W 3010 Lm 14 4,5

354016301 262
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 1,3

354016403 262
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
180 W 1935 Lm 9 4,0

354019004 263
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
160 W 1720 Lm 8 3,4

354019101 263
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
40 W 430 Lm 2 1,2

354019204 263
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Mehrfarbig
Glass / Multicoloured

Стекло / Разноцветный
160 W 1720 Lm 8 3,6

354019301 263
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Mehrfarbig
Glass / Multicoloured

Стекло / Разноцветный
40 W 430 Lm 2 1,2

360014116 265
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный 40 W 4000 Lm 18,6 4,2
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464011605 265
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
175 W 1881,25 Lm 8,75 6,3

306012709 267
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
360 W 3870 Lm 18 5,5

306012808 267
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
320 W 3440 Lm 16 5,1

306023502 267
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
80 W 860 Lm 4 0,9

386015908 269
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 7,6

386026202 269
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 1,8

686010306 269
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 5,1

686020401 269
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 0,9

453011906 270

Metall / Grau
Metal / Grey

Металл / Серый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый 240 W 2580 Lm 12 4,2

453011301 270
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Braun
Fabric / Brown

Текстиль / Коричневый
40 W 3960 Lm 18,42 4,1

453011401 270
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Grau
Fabric / Grey

Текстиль / Серый
40 W 3960 Lm 18,42 4,1

453011501 270
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый
40 W 3960 Lm 18,42 4,1

686010108 271
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 8,7

101011308 271
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый
320 W 3440 Lm 16 4,3

101011904 271
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый
160 W 1720 Lm 8 3,2

714010205 273
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Schwarz
Fabric / Black

Текстиль / Чёрный

Glas /  Chrom
Glass / Chrome
Стекло / Хром

200 W 2150 Lm 10 5,4

627030801 273
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Schwarz
Fabric / Black

Текстиль / Чёрный
40 W 430 Lm 2 1,9

103011101 273
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Schwarz
Fabric / Black

Текстиль / Чёрный
40 W 430 Lm 2 1,0

298012803 273
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

120 W 1290 Lm 6 2,7

298013005 273
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

200 W 2150 Lm 10 3,5
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626020101 274
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый
40 W 430 Lm 2 1,1

626030201 274
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый
60 W 645 Lm 3 4,8

626040301 274
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Beige
Fabric / Beige

Текстиль / Бежевый
60 W 645 Lm 3 9,4

628020101 275
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Schwarz
Fabric / Black

Текстиль / Чёрный
40 W 430 Lm 2 1,2

628030201 275
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Schwarz
Fabric / Black

Текстиль / Чёрный
60 W 645 Lm 3 4,6

628040301 275
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Textil / Schwarz
Fabric / Black

Текстиль / Чёрный
60 W 645 Lm 3 12,5

638018406 276
Metall / Schwarz + Bronze

Metal / Black + Bronze
Металл / Чёрный + Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
360 W 3870 Lm 18 2,2

638018608 276
Metall / Schwarz + Bronze

Metal / Black + Bronze
Металл / Чёрный + Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
480 W 5160 Lm 24 3,4

638028201 276
Metall / Schwarz + Bronze

Metal / Black + Bronze
Металл / Чёрный + Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 0,7

638018506 277
Metall / Grau + Chrom 
Metal / Grey + Сhrome 

Металл / Серый + Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
360 W 3870 Lm 18 2,2

638018708 277
Metall / Grau + Chrom 
Metal / Grey + Сhrome 

Металл / Серый + Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
480 W 5160 Lm 24 3,4

638028301 277
Metall / Grau + Chrom 
Metal /  Grey + Сhrome 

Металл / Серый + Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 0,7

297013508 279
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 5,8

297013806 279
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
240 W 2580 Lm 12 3,0

297013908 279
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
320 W 3440 Lm 16 3,5

297023701 279
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
40 W 430 Lm 2 0,7

356015105 280
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 2,1

356025201 280
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 0,7

356012905 280
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 2,0

356015308 280
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 5160 Lm 24 3,2
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356023001 280
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 0,7

638016508 281
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
480 W 5160 Lm 24 2,9

638026601 281
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 0,7

638016708 281
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
480 W 5160 Lm 24 2,9

638026801 281
Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 0,7

315011205 283
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 5,0

315011308 283
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
480 W 6020 Lm 28 6,0

315021401 283
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 1,1

267013403 283
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
180 W 1935 Lm 9 1,4

267013505 283
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 2,1

358011505 284
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 1,7

358021301 284
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 0,7

358021402 284
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
120 W 1290 Lm 6 0,9

372014006 285
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
240 W 2580 Lm 12 2,4

372014108 285
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 3,1

372023901 285
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 0,8

638010105 287
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 3,2

638010203 287
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
180 W 1935 Lm 9 1,4

638020301 287
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 0,6

261019505 287
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 1,9
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261029601 287
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 0,6

267011705 288
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 2,8

267011806 288
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 2,7

267012703 288
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
180 W 1935 Lm 9 1,7

267021901 288
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 0,7

267012005 289
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
300 W 3225 Lm 15 2,4

267012106 289
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
360 W 3870 Lm 18 2,7

267012803 289
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
180 W 1935 Lm 9 1,7

267022201 289
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
60 W 645 Lm 3 0,5

708010409 290
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
90 W 5805 Lm 27 12,7

708010609 290
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
90 W 5805 Lm 27 13,7

708010509 290
Stein / Rot

Stone / Red
Камень / Красный

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
90 W 5805 Lm 27 13,0

368011401 291
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
12 W 1080 Lm 5,02 1,3

368011501 291
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
12 W 1080 Lm 5,02 1,3

368011202 291
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas /Mehrfarbig
Glass / Multicoloured

Стекло / Разноцветный
120 W 1290 Lm 6 1,1

368021301 291
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas /Mehrfarbig
Glass / Multicoloured

Стекло / Разноцветный
60 W 645 Lm 3 0,6

262014004 291
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas /Mehrfarbig
Glass / Multicoloured

Стекло / Разноцветный
480 W 5160 Lm 24 3,7

421014308 295
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
320 W 3440 Lm 16 6,8

421014406 295
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
240 W 2580 Lm 12 5,3

421024502 295
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
80 W 860 Lm 4 1,8
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421034601 295
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
40 W 430 Lm 2 2,8

421044701 295
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
40 W 430 Lm 2 10,6

421011905 296
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
200 W 2150 Lm 10 4,6

421012508 296
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
320 W 3440 Lm 16 6,6

421013406 296
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
240 W 2580 Lm 12 4,1

421034801 296
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
40 W 430 Lm 2 3,7

421013506 297
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
240 W 2580 Lm 12 8,1

421022801 297
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
40 W 430 Lm 2 1,0

421044901 297
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White

Текстиль / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
40 W 430 Lm 2 10,6

421013708 299
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
320 W 3440 Lm 16 7,5

421013806 299
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
240 W 2580 Lm 12 5,0

421023901 299
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
40 W 430 Lm 2 1,4

615011106 301
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото
360 W 3870 Lm 18 4,1

615011708 301
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото
480 W 5160 Lm 24 11,0

615031304 301
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото
240 W 2580 Lm 12 4,1

294016410 302
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 8,5

294026801 302
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,0

294016610 302
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 8,8

294027001 302
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,0

294015810 302
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 5,6
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294026001 302
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 0,6

294016510 303
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 8,5

294026901 303
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,0

294016710 303
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 8,8

294027101 303
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,0

294015910 303
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 5,6

294026101 303
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Transparent
Glass / Transparent

Стекло / Прозрачный

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 0,6

280011810 305
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
400 W 4300 Lm 20 5,0

280021902 305
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
80 W 860 Lm 4 1,3

294016213 305
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
520 W 5590 Lm 26 8,5

294026301 305
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,0

280011008 305
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
480 W 5160 Lm 24 4,4

294014416 305
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
320 W 3440 Lm 16 7,7

334013504 306
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Keramik / Rosa
Ceramic / Rose

Керамика / Розовый
240 W 2580 Lm 12 2,1

334013608 306
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Keramik / Rosa
Ceramic / Rose

Керамика / Розовый
480 W 5160 Lm 24 3,4

334023701 306
Metall / Schwarz

Metal / Black
Металл / Чёрный

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Keramik / Rosa
Ceramic / Rose

Керамика / Розовый
60 W 645 Lm 3 0,8

334013804 307
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Keramik / Rosa
Ceramic / Rose

Керамика / Розовый
240 W 2580 Lm 12 2,1

334013908 307
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Keramik / Rosa
Ceramic / Rose

Керамика / Розовый
480 W 5160 Lm 24 3,4

334024001 307
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Keramik / Rosa
Ceramic / Rose

Керамика / Розовый
60 W 645 Lm 3 0,8

334012906 308
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
360 W 3870 Lm 18 3,5

Artikelnummer
Item number

Артикул

Seite
Page

Страница

Material Gestell/Farbe
 Fixture material/Colour

Материал корпуса/Цвет

Material Lampenschirm/Farbe
Lamp shade material/Colour

Материал плафона/Цвет

Material Dekor/Farbe
Decor material/Colour

Материал декора/Цвет
S

334013108 308
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
480 W 5160 Lm 24 5,0

334023301 308
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 0,5

334013006 309
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
360 W 3870 Lm 18 3,5

334023401 309
Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 0,5

242016508 309
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Metall / Rot
Metal / Red

Металл / Красный
480 W 5160 Lm 24 3,3

242015206 310
Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото
360 W 3870 Lm 18 2,7

242015410 310
Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото
600 W 6450 Lm 30 3,9

242025601 310
Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото
60 W 645 Lm 3 0,7

242015306 311
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото
360 W 3870 Lm 18 2,7

242015510 311
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото
600 W 6450 Lm 30 3,9

242025701 311
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото
60 W 645 Lm 3 0,7

242017006 312
Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas /  Beige
Glass /  Beige

Стекло / Бежевый

Keramik / Weiß
Ceramic / White

Керамика / Белый
360 W 3870 Lm 18 3,6

242027101 312
Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas /  Beige
Glass /  Beige

Стекло / Бежевый

Keramik / Weiß
Ceramic / White

Керамика / Белый
60 W 645 Lm 3 0,9

242037201 312
Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas /  Beige
Glass /  Beige

Стекло / Бежевый

Keramik / Weiß
Ceramic / White

Керамика / Белый
60 W 645 Lm 3 1,5

242026601 312
Metall / Silber
Metal /Silver

Металл / Серебро

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Keramik / Weiß
Ceramic / White

Керамика / Белый
60 W 645 Lm 3 0,8

242037301 312
Metall / Silber
Metal /Silver

Металл / Серебро

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Keramik / Weiß
Ceramic / White

Керамика / Белый
60 W 645 Lm 3 1,5

242016205 313
Metall / Silber
Metal /Silver

Металл / Серебро

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Keramik / Weiß
Ceramic / White

Керамика / Белый
300 W 3225 Lm 15 3,2

242016306 313
Metall / Silber
Metal /Silver

Металл / Серебро

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Keramik / Weiß
Ceramic / White

Керамика / Белый
360 W 3870 Lm 18 3,8

242016906 313
Metall / Gold+Crème
Metal / Gold+Cream

Металл / Золото+Кремовый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Keramik / Weiß
Ceramic / White

Керамика / Белый
360 W 3870 Lm 18 3,8

242014704 314
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Keramik / Weiß
Ceramic / White

Керамика / Белый
240 W 2580 Lm 12 3,1
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242014806 314
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Keramik / Weiß
Ceramic / White

Керамика / Белый
360 W 3870 Lm 18 4,1

242026101 314
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Keramik / Weiß
Ceramic / White

Керамика / Белый
60 W 645 Lm 3 0,9

422010907 315
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
280 W 3010 Lm 14 6,4

422010607 315
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
280 W 3010 Lm 14 6,6

422020801 315
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Kristall / Transparent
Crystal / Transparent

Хрусталь / Прозрачный
40 W 430 Lm 2 1,3

422010405 315
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Keramik / Rosa
Ceramic / Rose

Керамика / Розовый
300 W 3225 Lm 15 3,8

1340506 317
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal /Multicoloured

Металл / Разноцветный
360 W 3870 Lm 18 5,2

242017406 317
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото
360 W 3870 Lm 18 3,4

242017508 317
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото
480 W 5160 Lm 24 3,8

242027601 317
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золото
60 W 645 Lm 3 0,8

319022001 317
Metall / Beige
Metal / Beige

Металл / Бежевый

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый

Metall / Mehrfarbig
Metal / Multicoloured

Металл / Разноцветный
60 W 645 Lm 3 1,2

280011517 319
Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый
53 W 6000 Lm 27,91 6,9

334012815 319
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Acryl /Weiß
Acrylic / White 
Акрил / Белый

45 W 3600 Lm 16,74 4,6

256018103 319
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
180 W 1935 Lm 9 1,8

256018205 319
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
300 W 3225 Lm 15 2,3

256028401 319
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White

Стекло / Белый
60 W 645 Lm 3 0,8

365014305 323
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Textil / Mehrfarbig
Fabric / Multicoloured

Текстиль / Разноцветный

Metall /  Mehrfarbig
Metal /  Multicoloured

Металл /  Разноцветный
200 W 2150 Lm 10 2,1

646010905 323
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Mehrfarbig
Acrylic /  Multicoloured
Акрил / Разноцветный 300 W 3225 Lm 15 3,0

365014605 323
Metall / Grün
Metal / Green

Металл / Зелёный

Kunststoff  / Mehrfarbig
Plastic /  Multicoloured

Пластик / Разноцветный
200 W 2150 Lm 10 1,3

365015105 323
Metall / Grün
Metal / Green

Металл / Зелёный

Kunststoff  / Mehrfarbig
Plastic / Multicoloured

Пластик / Разноцветный
200 W 2150 Lm 10 1,3

Artikelnummer
Item number

Артикул

Seite
Page

Страница

Material Gestell/Farbe
 Fixture material/Colour

Материал корпуса/Цвет

Material Lampenschirm/Farbe
Lamp shade material/Colour

Материал плафона/Цвет

Material Dekor/Farbe
Decor material/Colour

Материал декора/Цвет
S

365013705 323
Metall / Grau
Metal / Grey

Металл / Серый

Kunststoff  / Mehrfarbig
Plastic / Multicoloured

Пластик / Разноцветный
200 W 2150 Lm 10 1,3

365014505 325
Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Kunststoff  / Mehrfarbig
Plastic / Multicoloured

Пластик / Разноцветный
200 W 2150 Lm 10 1,2

365015701 325
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Acryl / Weiß
Acrylic / White 
Акрил / Белый

30 W 2700 Lm 12,56 2,3

365015801 325
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Acryl /Weiß
Acrylic / White 
Акрил / Белый

30 W 2700 Lm 12,56 2,3

365015901 325
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Acryl /Weiß
Acrylic / White 
Акрил / Белый

30 W 2700 Lm 12,56 2,0
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366 367

1340506 \ Verona \ Восторг 317

101011105 \ Prato \ Прато 249

101011308 \ Prato \ Прато 271

101011904 \ Prato \ Прато 271

103010308 \ Lazio \ Лацио 249

103010608 \ Lazio \ Лацио 249

103010806 \ Lazio \ Лацио 259

103011101 \ Lazio \ Лацио 273

103020701 \ Lazio \ Лацио 259

104012408 \ Jester \ Джестер 233

104012506 \ Jester \ Джестер 233

104021501 \ Jester \ Джестер 239

104021602 \ Jester \ Джестер 239

104022203 \ Jester \ Джестер 233

104022302 \ Jester \ Джестер 233

111012305 \ Venezia \ Бриз 113

111012406 \ Venezia \ Бриз 113

111012510 \ Venezia \ Бриз 111

111012610 \ Venezia \ Бриз 113

111012715 \ Venezia \ Бриз 111

111012815 \ Venezia \ Бриз 113

111013212 \ Venezia \ Бриз 130

111022902 \ Venezia \ Бриз 111

111023002 \ Venezia \ Бриз 113

113010113 \ Cascade \ Каскад 147

113010213 \ Cascade \ Каскад 147

113020302 \ Cascade \ Каскад 147

113020402 \ Cascade \ Каскад 147

114010205 \ Felice \ Фелиция 79

114010308 \ Felice \ Фелиция 79

114010405 \ Felice \ Фелиция 79

114020101 \ Felice \ Фелиция 79

121010205 \ Monarch \ Монарх 99

121010305 \ Monarch \ Монарх 99

121010505 \ Monarch \ Монарх 97

121010611 \ Monarch \ Монарх 97

121010718 \ Monarch \ Монарх 97

121010820 \ Monarch \ Монарх 97

121010916 \ Monarch \ Монарх 109

121011503 \ Monarch \ Монарх 98

121011606 \ Monarch \ Монарх 98

121012006 \ Monarch \ Монарх 109

121012306 \ Monarch \ Монарх 108

121012416 \ Monarch \ Монарх 108

121020102 \ Monarch \ Монарх 99

121020402 \ Monarch \ Монарх 97

121021402 \ Monarch \ Монарх 98

121021902 \ Monarch \ Монарх 109

121022202 \ Monarch \ Монарх 108

121031703 \ Monarch \ Монарх 98

185010205 \ Morocco \ Марокко 225

185010310 \ Morocco \ Марокко 225

185010410 \ Morocco \ Марокко 225

185010607 \ Morocco \ Марокко 209

185010710 \ Morocco \ Марокко 209

185010809 \ Morocco \ Марокко 209

185010913 \ Morocco \ Марокко 209

185020102 \ Morocco \ Марокко 225

185020503 \ Morocco \ Марокко 209

232016306 \ Pearl \ Жемчуг 129

232016406 \ Pearl \ Жемчуг 128

232016506 \ Pearl \ Жемчуг 128

232016608 \ Pearl \ Жемчуг 129

232016708 \ Pearl \ Жемчуг 128

232016808 \ Pearl \ Жемчуг 128

232017306 \ Pearl \ Жемчуг 127

232017408 \ Pearl \ Жемчуг 127

232017506 \ Pearl \ Жемчуг 129

232017608 \ Pearl \ Жемчуг 129

232017706 \ Pearl \ Жемчуг 126

232027901 \ Pearl \ Жемчуг 129

232028001 \ Pearl \ Жемчуг 126

232028101 \ Pearl \ Жемчуг 128

232028201 \ Pearl \ Жемчуг 128

232028301 \ Pearl \ Жемчуг 129

242014704 \ Verona \ Восторг 314

242014806 \ Verona \ Восторг 314

242015206 \ Verona \ Восторг 310

242015306 \ Verona \ Восторг 311

242015410 \ Verona \ Восторг 310

242015510 \ Verona \ Восторг 311

242016205 \ Verona \ Восторг 313

242016306 \ Verona \ Восторг 313

242016508 \ Verona \ Восторг 309

242016906 \ Verona \ Восторг 313

242017006 \ Verona \ Восторг 312

242017406 \ Verona \ Восторг 317

242017508 \ Verona \ Восторг 317

242025601 \ Verona \ Восторг 310

242025701 \ Verona \ Восторг 311

242026101 \ Verona \ Восторг 314

242026601 \ Verona \ Восторг 312

242027101 \ Verona \ Восторг 312

242027601 \ Verona \ Восторг 317

242037201 \ Verona \ Восторг 312

242037301 \ Verona \ Восторг 312

249017208 \ Castle \ Замок 211

249017306 \ Castle \ Замок 211

249018005 \ Castle \ Замок 213

249018101 \ Castle \ Замок 213

249018304 \ Castle \ Замок 219

249018605 \ Castle \ Замок 215

249018708 \ Castle \ Замок 215

249018808 \ Castle \ Замок 219

249018905 \ Castle \ Замок 212

249019001 \ Castle \ Замок 212

249028201 \ Castle \ Замок 213

249028401 \ Castle \ Замок 219

249028501 \ Castle \ Замок 215

249029101 \ Castle \ Замок 212

256018103 \ Flora \ Флора 319

256018205 \ Flora \ Флора 319

256028401 \ Flora \ Флора 319

261019505 \ Olympia \ Олимпия 287

261029601 \ Olympia \ Олимпия 287

262014004 \ Vasto \ Радуга 291

267011705 \ Sabrina \ Фиеста 288

267011806 \ Sabrina \ Фиеста 288

267012005 \ Sabrina \ Фиеста 289

267012106 \ Sabrina \ Фиеста 289

267012703 \ Sabrina \ Фиеста 288

267012803 \ Sabrina \ Фиеста 289

267013403 \ Sabrina \ Фиеста 283

267013505 \ Sabrina \ Фиеста 283

267021901 \ Sabrina \ Фиеста 288

267022201 \ Sabrina \ Фиеста 289

276014207 \ Venezia \ Венеция 105

276014409 \ Venezia \ Венеция 115

276014509 \ Venezia \ Венеция 115

276014605 \ Venezia \ Венеция 115

276014705 \ Venezia \ Венеция 115

276015001 \ Venezia \ Венеция 147

276024801 \ Venezia \ Венеция 115

276024901 \ Venezia \ Венеция 115

280011008 \ Adriatica \ Адриатика 305

280011517 \ Adriatica \ Адриатика 319

280011810 \ Adriatica \ Адриатика 305

280021902 \ Adriatica \ Адриатика 305

285010405 \ Alghero \ Альгеро 237

285010605 \ Alghero \ Альгеро 237

285010703 \ Alghero \ Альгеро 7

285010806 \ Alghero \ Альгеро 7

285010910 \ Alghero \ Альгеро 7

285011305 \ Alghero \ Альгеро 217

285011408 \ Alghero \ Альгеро 217

285011605 \ Alghero \ Альгеро 10

285011708 \ Alghero \ Альгеро 10

285011804 \ Alghero \ Альгеро 211

285011908 \ Alghero \ Альгеро 211

285021002 \ Alghero \ Альгеро 7

285021201 \ Alghero \ Альгеро 217

285021502 \ Alghero \ Альгеро 10

285022002 \ Alghero \ Альгеро 211

285031103 \ Alghero \ Альгеро 7

294014416 \ Amelia \ Подснежник 305

294015810 \ Amelia \ Подснежник 302

294015910 \ Amelia \ Подснежник 303

294016213 \ Amelia \ Подснежник 305

294016410 \ Amelia \ Подснежник 302

294016510 \ Amelia \ Подснежник 303

294016610 \ Amelia \ Подснежник 302

294016710 \ Amelia \ Подснежник 303

294026001 \ Amelia \ Подснежник 302

294026101 \ Amelia \ Подснежник 303

294026301 \ Amelia \ Подснежник 305

294026801 \ Amelia \ Подснежник 302

294026901 \ Amelia \ Подснежник 303

294027001 \ Amelia \ Подснежник 302

294027101 \ Amelia \ Подснежник 303

295010903 \ Amanda \ Ангел 62

295011005 \ Amanda \ Ангел 62

295013402 \ Amanda \ Ангел 63

295016008 \ Amanda \ Ангел 63

295016405 \ Amanda \ Ангел 63

295021201 \ Amanda \ Ангел 62

295026101 \ Amanda \ Ангел 63

295031401 \ Amanda \ Ангел 62

297013508 \ Porto \ Мечта 279

297013806 \ Porto \ Мечта 279

297013908 \ Porto \ Мечта 279

297023701 \ Porto \ Мечта 279

298012803 \ Viola \ Виола 273

298013005 \ Viola \ Виола 273

299011308 \ Valencia \ Валенсия 155

301013506 \ Candle \ Свеча 40

301014406 \ Candle \ Свеча 40

301014605 \ Candle \ Свеча 45

301014706 \ Candle \ Свеча 45

301015006 \ Candle \ Свеча 42

301015308 \ Candle \ Свеча 47

301017605 \ Candle \ Свеча 42

301019805 \ Candle \ Свеча 47

301019908 \ Candle \ Свеча 47

301023401 \ Candle \ Свеча 40

301024501 \ Candle \ Свеча 45

301025402 \ Candle \ Свеча 47

301025801 \ Candle \ Свеча 40

301027801 \ Candle \ Свеча 43

301029201 \ Candle \ Свеча 43

301039501 \ Candle \ Свеча 45

306012709 \ Olivia \ Оливия 267

306012808 \ Olivia \ Оливия 267

306023502 \ Olivia \ Оливия 267

313010105 \ Barcelona \ Барселона 49

313010208 \ Barcelona \ Барселона 49

313020902 \ Barcelona \ Барселона 49

315011205 \ Porto \ Блеск 283

315011308 \ Porto \ Блеск 283

315021401 \ Porto \ Блеск 283

317010303 \ Aphrodite \ Афродита 64

317010406 \ Aphrodite \ Афродита 64

317010504 \ Aphrodite \ Афродита 65

317010708 \ Aphrodite \ Афродита 65

317010809 \ Aphrodite \ Афродита 67

317011202 \ Aphrodite \ Афродита 65

317011303 \ Aphrodite \ Афродита 65

317011403 \ Aphrodite \ Афродита 64

317011504 \ Aphrodite \ Афродита 64

317011603 \ Aphrodite \ Афродита 59

317011708 \ Aphrodite \ Афродита 59

317012006 \ Aphrodite \ Афродита 61

317012104 \ Aphrodite \ Афродита 61

317012905 \ Aphrodite \ Афродита 59

317013308 \ Aphrodite \ Афродита 60

317014705 \ Aphrodite \ Афродита 57

317014808 \ Aphrodite \ Афродита 57

317014909 \ Aphrodite \ Афродита 56

317015004 \ Aphrodite \ Афродита 56

317020101 \ Aphrodite \ Афродита 67

317020202 \ Aphrodite \ Афродита 67

317021801 \ Aphrodite \ Афродита 59

317021902 \ Aphrodite \ Афродита 59

317024601 \ Aphrodite \ Афродита 57

317031001 \ Aphrodite \ Афродита 67

317032301 \ Aphrodite \ Афродита 60

317035101 \ Aphrodite \ Афродита 57

317040901 \ Aphrodite \ Афродита 67

317042501 \ Aphrodite \ Афродита 60

318011103 \ Olympus \ Олимп 69

318011205 \ Olympus \ Олимп 69

318011408 \ Olympus \ Олимп 69

318013905 \ Olympus \ Олимп 85

318020801 \ Olympus \ Олимп 69

318020902 \ Olympus \ Олимп 69

318024301 \ Olympus \ Олимп 85

319022001 \ Verona \ Лето 317

323012603 \ Aida \ Аида 221

323013708 \ Aida \ Аида 221

323023801 \ Aida \ Аида 221

323042902 \ Aida \ Аида 221

327010702 \ Nika \ Ника 93

329011705 \ Vega \ Вега 170

329011808 \ Vega \ Вега 170

329021601 \ Vega \ Вега 170

334012815 \ Verona \ Верона 319

334012906 \ Verona \ Верона 308

334013006 \ Verona \ Верона 309

334013108 \ Verona \ Верона 308

334013504 \ Verona \ Верона 306

334013608 \ Verona \ Верона 306

334013804 \ Verona \ Верона 307

334013908 \ Verona \ Верона 307

334023301 \ Verona \ Верона 308

334023401 \ Verona \ Верона 309

334023701 \ Verona \ Верона 306

334024001 \ Verona \ Верона 307

345010814 \ Laura \ Лаура 121

345011126 \ Laura \ Лаура 121

345011226 \ Laura \ Лаура 121

345011642 \ Laura \ Лаура 121

345012303 \ Laura \ Лаура 125

345012406 \ Laura \ Лаура 124

345012506 \ Laura \ Лаура 125

345012806 \ Laura \ Лаура 125

345012903 \ Laura \ Лаура 125

345022602 \ Laura \ Лаура 124

345022702 \ Laura \ Лаура 124

347010605 \ Felice \ Фелиция 87

347016405 \ Felice \ Фелиция 77

347016608 \ Felice \ Фелиция 77

347017405 \ Felice \ Фелиция 85

347019105 \ Felice \ Фелиция 86

347019609 \ Felice \ Фелиция 77

347020801 \ Felice \ Фелиция 87

347026501 \ Felice \ Фелиция 77

347028801 \ Felice \ Фелиция 87

347031201 \ Felice \ Фелиция 87

347033301 \ Felice \ Фелиция 88

351018510 \ Isabella \ Изабелла 107

354016301 \ Claire \ Лоск 262

354016403 \ Claire \ Лоск 262

354019004 \ Claire \ Лоск 263

354019101 \ Claire \ Лоск 263

354019204 \ Claire \ Лоск 263

354019301 \ Claire \ Лоск 263

355013208 \ Sofia \ София 159

355013415 \ Sofia \ София 161

355013506 \ Sofia \ София 161

355013806 \ Sofia \ София 161

355024202 \ Sofia \ София 161

355024302 \ Sofia \ София 161

355034101 \ Sofia \ София 205

356012905 \ Savona \ Нежность 280

356015105 \ Savona \ Нежность 280

356015308 \ Savona \ Нежность 280

356023001 \ Savona \ Нежность 280

356025201 \ Savona \ Нежность 280

357020301 \ Athena \ Афина 73

357020402 \ Athena \ Афина 72

358011505 \ Savona \ Грация 284

358021301 \ Savona \ Грация 284

358021402 \ Savona \ Грация 284

360014116 \ Amelia \ Амелия 265

365013705 \ Smile \ Улыбка 323

365014305 \ Smile \ Улыбка 323

365014505 \ Smile \ Улыбка 325

365014605 \ Smile \ Улыбка 323

365015105 \ Smile \ Улыбка 323

365015701 \ Smile \ Улыбка 325

365015801 \ Smile \ Улыбка 325

365015901 \ Smile \ Улыбка 325

367012606 \ Caroline \ Каролина 135

367012708 \ Caroline \ Каролина 135

367012812 \ Caroline \ Каролина 135

367012918 \ Caroline \ Каролина 134

367013306 \ Caroline \ Каролина 137

367013408 \ Caroline \ Каролина 137

367016118 \ Caroline \ Каролина 137

367023001 \ Caroline \ Каролина 134

367023102 \ Caroline \ Каролина 134

368011202 \ Vasto \ Васто 291

368011401 \ Vasto \ Васто 291

368011501 \ Vasto \ Васто 291

368021301 \ Vasto \ Васто 291

371011106 \ Aurora \ Аврора 42

371011206 \ Aurora \ Аврора 44

371011605 \ Aurora \ Аврора 43

371011905 \ Aurora \ Аврора 42

371012405 \ Aurora \ Аврора 43

371012605 \ Aurora \ Аврора 44

371015008 \ Aurora \ Аврора 44

371016305 \ Aurora \ Аврора 41

371016408 \ Aurora \ Аврора 41

371021501 \ Aurora \ Аврора 43

371022501 \ Aurora \ Аврора 44

371022901 \ Aurora \ Аврора 43

371026201 \ Aurora \ Аврора 41

371030501 \ Aurora \ Аврора 17

371030601 \ Aurora \ Аврора 17

371044001 \ Aurora \ Аврора 17

371044101 \ Aurora \ Аврора 17

372011808 \ Monica \ Моника 53

372011906 \ Monica \ Моника 89

372013205 \ Monica \ Моника 91

372013405 \ Monica \ Моника 83

372013508 \ Monica \ Моника 83

372014006 \ Monica \ Моника 285

372014108 \ Monica \ Моника 285

372022002 \ Monica \ Моника 88

372022901 \ Monica \ Моника 88

372023101 \ Monica \ Моника 91

372023901 \ Monica \ Моника 285

373011205 \ Adele \ Адель 141

373011308 \ Adele \ Адель 141

373011705 \ Adele \ Адель 142

373011808 \ Adele \ Адель 143

373011912 \ Adele \ Адель 142

373012705 \ Adele \ Адель 144

373012808 \ Adele \ Адель 145

373013205 \ Adele \ Адель 144

373013308 \ Adele \ Адель 145

373013410 \ Adele \ Адель 144

373014403 \ Adele \ Адель 139

373014503 \ Adele \ Адель 139

373014606 \ Adele \ Адель 139

373014806 \ Adele \ Адель 139

373015006 \ Adele \ Адель 132

373015108 \ Adele \ Адель 132

373022001 \ Adele \ Адель 143

373023001 \ Adele \ Адель 145

373023501 \ Adele \ Адель 145

373024701 \ Adele \ Адель 139

373024901 \ Adele \ Адель 132

379013606 \ Federica \ Федерика 165

379017805 \ Federica \ Федерика 181

379017905 \ Federica \ Федерика 181

379018506 \ Federica \ Федерика 157

379018608 \ Federica \ Федерика 157

379019006 \ Federica \ Федерика 175

379019108 \ Federica \ Федерика 175

379023701 \ Federica \ Федерика 165

379028401 \ Federica \ Федерика 157

379029302 \ Federica \ Федерика 175

379039401 \ Federica \ Федерика 175

382017109 \ Magdalena \ Айвенго 219

382027201 \ Magdalena \ Айвенго 219
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386015908 \ Palermo \ Палермо 269

386026202 \ Palermo \ Палермо 269

392018601 \ Fusion \ Фьюжн 251

392018701 \ Fusion \ Фьюжн 251

392018801 \ Fusion \ Фьюжн 251

415032101 \ Salon \ Салон 205

415033601 \ Salon \ Салон 205

415033701 \ Salon \ Салон 205

415033801 \ Salon \ Салон 205

415033901 \ Salon \ Салон 205

419010805 \ Augustina \ Августина 163

419011006 \ Augustina \ Августина 163

419011206 \ Augustina \ Августина 165

419011708 \ Augustina \ Августина 159

419020901 \ Augustina \ Августина 163

419021301 \ Augustina \ Августина 165

421011905 \ Provence \ Букет 296

421012508 \ Provence \ Букет 296

421013406 \ Provence \ Букет 296

421013506 \ Provence \ Букет 297

421013708 \ Provence \ Букет 299

421013806 \ Provence \ Букет 299

421014308 \ Provence \ Букет 295

421014406 \ Provence \ Букет 295

421022801 \ Provence \ Букет 297

421023901 \ Provence \ Букет 299

421024502 \ Provence \ Букет 295

421034601 \ Provence \ Букет 295

421034801 \ Provence \ Букет 296

421044701 \ Provence \ Букет 295

421044901 \ Provence \ Букет 297

422010405 \ Provence \ Роса 315

422010607 \ Provence \ Роса 315

422010907 \ Provence \ Роса 315

422020801 \ Provence \ Роса 315

447010306 \ Patricia \ Патриция 123

447010406 \ Patricia \ Патриция 123

447010512 \ Patricia \ Патриция 123

447010612 \ Patricia \ Патриция 123

447010912 \ Patricia \ Патриция 123

447011012 \ Patricia \ Патриция 123

447011406 \ Patricia \ Патриция 107

447011509 \ Patricia \ Патриция 107

447021302 \ Patricia \ Патриция 107

448012106 \ Vitalina \ Виталина 163

448012405 \ Vitalina \ Виталина 83

448014205 \ Vitalina \ Виталина 153

448014308 \ Vitalina \ Виталина 153

448022001 \ Vitalina \ Виталина 163

448024401 \ Vitalina \ Виталина 153

448034501 \ Vitalina \ Виталина 153

450010605 \ Ariadna \ Ариадна 72

450010905 \ Ariadna \ Ариадна 73

450011503 \ Ariadna \ Ариадна 73

450012506 \ Ariadna \ Ариадна 21

450013005 \ Ariadna \ Ариадна 80

450013403 \ Ariadna \ Ариадна 70

450013505 \ Ariadna \ Ариадна 70

450013603 \ Ariadna \ Ариадна 70

450013703 \ Ariadna \ Ариадна 70

450014106 \ Ariadna \ Ариадна 21

450014406 \ Ariadna \ Ариадна 91

450014605 \ Ariadna \ Ариадна 75

450014805 \ Ariadna \ Ариадна 75

450015503 \ Ariadna \ Ариадна 71

450015703 \ Ariadna \ Ариадна 71

450016305 \ Ariadna \ Ариадна 75

450016605 \ Ariadna \ Ариадна 81

450016805 \ Ariadna \ Ариадна 81

450019105 \ Ariadna \ Ариадна 89

450019208 \ Ariadna \ Ариадна 89

450019303 \ Ariadna \ Ариадна 71

450019503 \ Ariadna \ Ариадна 71

450020401 \ Ariadna \ Ариадна 73

450020701 \ Ariadna \ Ариадна 73

450022601 \ Ariadna \ Ариадна 21

450022901 \ Ariadna \ Ариадна 80

450024001 \ Ariadna \ Ариадна 21

450024501 \ Ariadna \ Ариадна 75

450025201 \ Ariadna \ Ариадна 91

450026101 \ Ariadna \ Ариадна 75

450026501 \ Ariadna \ Ариадна 81

450026701 \ Ariadna \ Ариадна 81

450029001 \ Ariadna \ Ариадна 88

450033902 \ Ariadna \ Ариадна 80

451010905 \ Ilonika \ Илоника 262

451011407 \ Ilonika \ Илоника 262

453011301 \ Daphne \ Дафна 270

453011401 \ Daphne \ Дафна 270

453011501 \ Daphne \ Дафна 270

453011906 \ Daphne \ Дафна 270

454010805 \ Nora \ Нора 179

454010905 \ Nora \ Нора 179

454011003 \ Nora \ Нора 177

454011103 \ Nora \ Нора 177

454021202 \ Nora \ Нора 177

454021401 \ Nora \ Нора 179

454021501 \ Nora \ Нора 179

464011605 \ Venezia \ Бриз 265

464011701 \ Venezia \ Бриз 130

464017306 \ Venezia \ Бриз 131

464017406 \ Venezia \ Бриз 131

464017506 \ Venezia \ Бриз 131

464018405 \ Venezia \ Бриз 111

464018506 \ Venezia \ Бриз 111

464018609 \ Venezia \ Бриз 131

464018709 \ Venezia \ Бриз 131

464018809 \ Venezia \ Бриз 131

464021901 \ Venezia \ Бриз 130

465011205 \ Jacqueline \ Жаклин 189

465011305 \ Jacqueline \ Жаклин 188

465012718 \ Jacqueline \ Жаклин 189

465014306 \ Jacqueline \ Жаклин 189

465014506 \ Jacqueline \ Жаклин 183

465014706 \ Jacqueline \ Жаклин 183

465015510 \ Jacqueline \ Жаклин 188

465015606 \ Jacqueline \ Жаклин 187

465015709 \ Jacqueline \ Жаклин 187

465015904 \ Jacqueline \ Жаклин 187

465016006 \ Jacqueline \ Жаклин 187

465016104 \ Jacqueline \ Жаклин 186

465016304 \ Jacqueline \ Жаклин 185

465016406 \ Jacqueline \ Жаклин 185

465016504 \ Jacqueline \ Жаклин 185

465016704 \ Jacqueline \ Жаклин 183

465022805 \ Jacqueline \ Жаклин 189

465025801 \ Jacqueline \ Жаклин 186

465026201 \ Jacqueline \ Жаклин 186

465026601 \ Jacqueline \ Жаклин 185

472011205 \ Pauline \ Полин 203

472020601 \ Pauline \ Полин 203

481010106 \ Amanda \ Аманда 35

481010506 \ Amanda \ Аманда 55

481011506 \ Amanda \ Аманда 53

481011608 \ Amanda \ Аманда 53

481011805 \ Amanda \ Аманда 51

481012001 \ Amanda \ Аманда 50

481012201 \ Amanda \ Аманда 50

481012606 \ Amanda \ Аманда 9

481012708 \ Amanda \ Аманда 9

481013608 \ Amanda \ Аманда 51

481013805 \ Amanda \ Аманда 11

481013908 \ Amanda \ Аманда 11

481020401 \ Amanda \ Аманда 55

481021401 \ Amanda \ Аманда 53

481021901 \ Amanda \ Аманда 51

481022901 \ Amanda \ Аманда 9

481024001 \ Amanda \ Аманда 11

481031301 \ Amanda \ Аманда 55

481033701 \ Amanda \ Аманда 51

482010101 \ Selena \ Селена 29

482010204 \ Selena \ Селена 29

482010308 \ Selena \ Селена 29

482013105 \ Selena \ Селена 141

482013208 \ Selena \ Селена 141

482013606 \ Selena \ Селена 33

482013708 \ Selena \ Селена 33

482013812 \ Selena \ Селена 33

482016305 \ Selena \ Селена 142

482016408 \ Selena \ Селена 143

482016705 \ Selena \ Селена 133

482016808 \ Selena \ Селена 133

482023401 \ Selena \ Селена 141

482023901 \ Selena \ Селена 33

482026501 \ Selena \ Селена 143

482026601 \ Selena \ Селена 133

483010112 \ Ella \ Элла 197

483010308 \ Ella \ Элла 197

483010412 \ Ella \ Элла 197

483012508 \ Ella \ Элла 199

483012710 \ Ella \ Элла 199

483012906 \ Ella \ Элла 201

483013306 \ Ella \ Элла 201

483013506 \ Ella \ Элла 193

483013610 \ Ella \ Элла 193

483013805 \ Ella \ Элла 195

483013908 \ Ella \ Элла 195

483014106 \ Ella \ Элла 191

483014210 \ Ella \ Элла 191

483014706 \ Ella \ Элла 190

483014808 \ Ella \ Элла 190

483020203 \ Ella \ Элла 197

483020503 \ Ella \ Элла 197

483022601 \ Ella \ Элла 199

483023002 \ Ella \ Элла 201

483023402 \ Ella \ Элла 201

483023702 \ Ella \ Элла 193

483024002 \ Ella \ Элла 195

483024302 \ Ella \ Элла 191

483024601 \ Ella \ Элла 190

483033101 \ Ella \ Элла 201

483033201 \ Ella \ Элла 201

492010501 \ Cottbus \ Котбус 259

492010607 \ Cottbus \ Котбус 259

492014406 \ Cottbus \ Котбус 259

498011501 \ Goslar \ Гослар 105

498011903 \ Goslar \ Гослар 105

498012003 \ Goslar \ Гослар 105

498014706 \ Goslar \ Гослар 229

498014806 \ Goslar \ Гослар 227

498014910 \ Goslar \ Гослар 229

498015010 \ Goslar \ Гослар 227

498015103 \ Goslar \ Гослар 229

498015203 \ Goslar \ Гослар 227

498025302 \ Goslar \ Гослар 229

498025402 \ Goslar \ Гослар 227

545022401 \ Astor \ Астор 247

551011305 \ Walter \ Вальтер 239

551031601 \ Walter \ Вальтер 239

610030101 \ Tina \ Тина 203

610030201 \ Tina \ Тина 203

614010506 \ Consuelo \ Консуэло 27

614010608 \ Consuelo \ Консуэло 27

614010715 \ Consuelo \ Консуэло 27

614011008 \ Consuelo \ Консуэло 23

614011908 \ Consuelo \ Консуэло 23

614012108 \ Consuelo \ Консуэло 23

614012206 \ Consuelo \ Консуэло 36

614012310 \ Consuelo \ Консуэло 36

614012506 \ Consuelo \ Консуэло 37

614012610 \ Consuelo \ Консуэло 37

614012806 \ Consuelo \ Консуэло 39

614012910 \ Consuelo \ Консуэло 39

614020801 \ Consuelo \ Консуэло 27

614022401 \ Consuelo \ Консуэло 36

614022701 \ Consuelo \ Консуэло 37

614023001 \ Consuelo \ Консуэло 39

615011106 \ Rosenheim \ Розенхейм 301

615011708 \ Rosenheim \ Розенхейм 301

615031304 \ Rosenheim \ Розенхейм 301

626020101 \ Comfort \ Хилтон 274

626030201 \ Comfort \ Хилтон 274

626040301 \ Comfort \ Хилтон 274

627030801 \ Comfort \ Кроун 273

628020101 \ Comfort \ Шаратон 275

628030201 \ Comfort \ Шаратон 275

628040301 \ Comfort \ Шаратон 275

636011701 \ Edgar \ Раунд 246

636012101 \ Edgar \ Раунд 246

636031501 \ Edgar \ Раунд 246

638010105 \ Olympia \ Олимпия 287

638010203 \ Olympia \ Олимпия 287

638016508 \ Olympia \ Олимпия 281

638016708 \ Olympia \ Олимпия 281

638018406 \ Olympia \ Олимпия 276

638018506 \ Olympia \ Олимпия 277

638018608 \ Olympia \ Олимпия 276

638018708 \ Olympia \ Олимпия 277

638020301 \ Olympia \ Олимпия 287

638026601 \ Olympia \ Олимпия 281

638026801 \ Olympia \ Олимпия 281

638028201 \ Olympia \ Олимпия 276

638028301 \ Olympia \ Олимпия 277

639011405 \ Bologna \ Версаче 221

642010705 \ Adelard \ Аделард 119

642010805 \ Adelard \ Аделард 117

642010905 \ Adelard \ Аделард 116

642011005 \ Adelard \ Аделард 116

642013008 \ Adelard \ Аделард 118

642013305 \ Adelard \ Аделард 118

642013601 \ Adelard \ Аделард 103

642013701 \ Adelard \ Аделард 103

642013901 \ Adelard \ Аделард 103

642014001 \ Adelard \ Аделард 103

642014201 \ Adelard \ Аделард 119

642014301 \ Adelard \ Аделард 117

642014501 \ Adelard \ Аделард 101

642014601 \ Adelard \ Аделард 101

642014801 \ Adelard \ Аделард 100

642014901 \ Adelard \ Аделард 100

642022601 \ Adelard \ Аделард 119

642022701 \ Adelard \ Аделард 117

642022801 \ Adelard \ Аделард 116

642022901 \ Adelard \ Аделард 116

642023401 \ Adelard \ Аделард 118

642023801 \ Adelard \ Аделард 103

642024101 \ Adelard \ Аделард 103

642024401 \ Adelard \ Аделард 101

642024701 \ Adelard \ Аделард 100

642033101 \ Adelard \ Аделард 119

642033201 \ Adelard \ Аделард 117

646010905 \ Siegen \ Зиген 323

661015801 \ Plattling \ Платлинг 257

661015901 \ Plattling \ Платлинг 257

663011001 \ Freital \ Фрайталь 253

663011101 \ Freital \ Фрайталь 255

663011201 \ Freital \ Фрайталь 253

663011301 \ Freital \ Фрайталь 255

663011401 \ Freital \ Фрайталь 253

663011501 \ Freital \ Фрайталь 255

663011707 \ Freital \ Фрайталь 237

667010808 \ Conrad \ Конрад 167

667010908 \ Conrad \ Конрад 169

667011005 \ Conrad \ Конрад 167

667011105 \ Conrad \ Конрад 169

667021201 \ Conrad \ Конрад 167

667021301 \ Conrad \ Конрад 169

680030601 \ Hof \ Акцент 246

682012001 \ Neuwied \ Нойвид 231

682012103 \ Neuwied \ Нойвид 231

683012406 \ Candle \ Свеча 35

683012508 \ Candle \ Свеча 35

683022301 \ Candle \ Свеча 35

684010105 \ Federica \ Федерика 159

684010305 \ Federica \ Федерика 172

684010408 \ Federica \ Федерика 172

684011505 \ Federica \ Федерика 173

684011608 \ Federica \ Федерика 173

684012005 \ Federica \ Федерика 171

684012108 \ Federica \ Федерика 171

684021302 \ Federica \ Федерика 172

684021701 \ Federica \ Федерика 173

684021901 \ Federica \ Федерика 171

684030501 \ Federica \ Федерика 157

684031401 \ Federica \ Федерика 172

684031801 \ Federica \ Федерика 173

685010110 \ Toscana \ Тоскана 31

685010216 \ Toscana \ Тоскана 31

685020402 \ Toscana \ Тоскана 31

686010108 \ Napoli \ Наполи 271

686010306 \ Napoli \ Наполи 269

686010506 \ Napoli \ Наполи 155

686010709 \ Napoli \ Наполи 155

686020401 \ Napoli \ Наполи 269

691010705 \ Town \ Таун 241

691010805 \ Town \ Таун 241

691011906 \ Town \ Таун 247

691021701 \ Town \ Таун 247

692010106 \ Ontario \ Онтарио 159

692011205 \ Ontario \ Онтарио 150

692011308 \ Ontario \ Онтарио 151

692021401 \ Ontario \ Онтарио 151

692031501 \ Ontario \ Онтарио 151

692041601 \ Ontario \ Онтарио 151

693011106 \ Forest \ Форест 247

693021301 \ Forest \ Форест 247

693031401 \ Forest \ Форест 246

694010106 \ Princeton \ Принстон 93

694010408 \ Princeton \ Принстон 93

696010405 \ Formula \ Формула 241

696010608 \ Formula \ Формула 241

696010708 \ Formula \ Формула 241

699010408 \ Hamburg \ Атмосфера 235

699010606 \ Hamburg \ Атмосфера 234

699010708 \ Hamburg \ Атмосфера 234

699010806 \ Hamburg \ Атмосфера 235

699010906 \ Hamburg \ Атмосфера 239

700010908 \ DelRey \ ДельРей 25

700011206 \ DelRey \ ДельРей 24

700011308 \ DelRey \ ДельРей 25

700011606 \ DelRey \ ДельРей 24

700011708 \ DelRey \ ДельРей 25

700012106 \ DelRey \ ДельРей 13

700012208 \ DelRey \ ДельРей 12

700012808 \ DelRey \ ДельРей 15

700012912 \ DelRey \ ДельРей 14

700022602 \ DelRey \ ДельРей 15

700031003 \ DelRey \ ДельРей 24

700031403 \ DelRey \ ДельРей 24

700031803 \ DelRey \ ДельРей 24

700032404 \ DelRey \ ДельРей 13

700033004 \ DelRey \ ДельРей 14

700033604 \ DelRey \ ДельРей 14

700042504 \ DelRey \ ДельРей 13

700043104 \ DelRey \ ДельРей 15

708010409 \ Bremen \ Канапе 290

708010509 \ Bremen \ Канапе 290

708010609 \ Bremen \ Канапе 290

713010608 \ Magellan \ Магеллан 19

713010705 \ Magellan \ Магеллан 19

713020502 \ Magellan \ Магеллан 19

713030801 \ Magellan \ Магеллан 19

714010205 \ Fusion \ Гэтсби 273

720010101 \ Chianti \ Кьянти 261

720011201 \ Chianti \ Кьянти 261

720011301 \ Chianti \ Кьянти 261

720011401 \ Chianti \ Кьянти 261

720011501 \ Chianti \ Кьянти 261

720011601 \ Chianti \ Кьянти 261

720011701 \ Chianti \ Кьянти 261

721010105 \ Town \ Сайрус 245

721010205 \ Town \ Сайрус 245

721010308 \ Town \ Сайрус 245

721010408 \ Town \ Сайрус 245

723010203 \ Forest \ Эйберген 183
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Entschlüsselung der Artikelnummer
Item decryption:
Расшифровка артикула:

DE

EN

RU

Seriennummer 

Item number

Артикул светильника

DE

EN

RU

Leuchtentyp: 

01 Decke (Kronleuchter)  
02 Wand (Wandleuchte, Spot) 
03 Tisch (Tischleuchte)
04 Boden (Stehleuchte) 

Lamp type:

01 Ceiling (chandelier)
02 Wall (sconce, spot)
03 Table (table lamp)
04 Floor (floor lamp)

Тип светильника:

01 Потолок (люстра)
02 Стена (бра, спот)
03 Стол (настольная лампа)
04 Пол (торшер) 

 DE

EN

RU

Leuchtennummer        
in Kollektion
Lamp number           
in collection 
Номер светильника 
в коллекции

Anzahl der Leuchtmittel 
in der Leuchte
Number of bulbs in the 
lamp

Количество лампочек 
в светильнике

DE     

EN

RU

Der Hersteller behält sich das Recht vor, 
geringfügige Änderungen in Farbe und 
Design der Lampenschirme und des Gestells 
vorzunehmen. Alle Informationen und Fotos sind 
geistiges Eigentum von MW-LIGHT.. 

The manufacturer reserves the right to make 
minor changes to the color and design of the 
lamp shades and fittings.
All information and photographs 
are the intellectual property of MW-LIGHT.

Производитель оставляет за собой право 
вносить незначительные изменения в цвет и 
конструкцию плафонов и арматуры
Все информационные материалы и 
фотоизображения являются интеллектуальной 
собственностью компании MW-LIGHT. 

DE

EN

RU

Für die Leuchte empfohlener 
Leuchtmitteltyp
Recommended bulb type for use 
in the lamp
Рекомендуемый тип лампы к 
использованию в светильнике

DE

EN

RU

DE EN RU

Eingebaute LEDs Built-in LEDs
Встроенные 
светодиоды 

Fernbedienung Remote control
Пульт данционного 
управления

Eingebauter Dimmer Built-in dimmer
Встроенный 
диммер

 
Höhe der Leuchte (cm) Lamp height (cm)

Высота 
светильника (см)

 
Breite der Leuchte (cm) Luminaire width (cm)

Ширина светильника 
(см)

Länge der Leuchte (cm)
Length of the 
lamp (cm)

Длина 
светильника (см)

Durchmesser der
Leuchte (cm)

Diameter of the 
lamp (cm)

Диаметр светильника 
(см)

Höhenverstellbar (сm)
Adjustable suspen-
sion height (cm)

Регулируемая высота 
подвеса (см)

Leistung Power Мощность

Gewicht (kg) Weight (kg) Вес (кг)

Lichtstrom, Lumen Light intensity Сила светового потока

Anzahl der 
Leuchtmittel
The number 
of bulbs

Количество 
лампочек

DE

EN

RU

Leistung der 
Leuchtmittel
Bulb power

Мощность 
лампочек

Leuchtmitteltyp               

Bulb type

Тип
лампочек

DE     

EN

RU
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